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Urša Peternel

V podjetju Acroni, ki je član 
skupine SIJ – Slovenske in­
dustrije jekla, so konec maja 
še uradno predali namenu 
eno največjih investicij za­
dnjih let, 42 milijonov evrov 
vredno novo valjavsko ogrod­
je. Prvo ploščo na njem so si­
cer zvaljali že v noči s 4. na 5. 
januar, zdaj pa so pripravili 
slavnostno odprtje in predsta­
vitev investicije. Sodobno na­
pravo za valjanje debele plo­
čevine je simbolično zagnala 
predsednica vlade Alenka 
Bratušek. Novo valjavsko 
ogrodje, ki simbolizira jekle­
no voljo, so poimenovali po 
"jekleni" nekdanji smučarski 
tekačici, bronasti olimpijki 
Petri Majdič, ki se je prav tako 
udeležila slovesnosti.
Glavni direktor Acronija 
Slavko Kanalec je novo valjav­
sko ogrodje, ki je nadomesti­
lo skoraj pol stoletja star va­
ljavski stroj, imenoval kar 
»srce« Acronija, saj gredo 
skozenj vsa Acronijeva jekla. 
Na njem lahko izdelujejo plo­
šče širine dva metra in pol 
(doslej dva metra), s čimer se 
Acroniju odpirajo novi trgi, 
kakovost izdelkov pa bodo 
lahko še nadgradili. Po Ka­

nalčevih besedah so star va­
ljavski stroj in opremo raz­
gradili in novo valjavsko 
ogrodje namestili v rekor­
dnih 32 dneh, decembra lani 
je tako proizvodnja stala, kar 
se je odrazilo tudi na poslov­
nem izidu. Družba je tako 
lani ustvarila 432 milijonov 
evrov čistih prihodkov iz po­

slovanja, izguba iz poslova­
nja pa je – predvsem zaradi 
enomesečne ustavitve proi­
zvodnje – znašala 958 tisoč 
evrov. Jim je pa uspelo pove­
čati obseg proizvodnje in ob­
držati trend rasti na evrop­
skem trgu. Na poslovanje pa 
so močno vplivali tudi višji 
stroški energije. Za leto 2013 

so si po direktorjevih bese­
dah tudi zaradi novega valjav­
skega ogrodja zastavili ambi­
ciozne cilje, zlasti povečanje 
prodaje nerjavne debele plo­
čevine in plošč iz specialne 
toplotno obdelane pločevine. 

Novo valjavsko ogrodje 
nosi ime Petra 
V jeseniškem podjetju Acroni so tudi uradno predali namenu 42 milijonov evrov vredno investicijo v 
novo valjavsko ogrodje. Napravi, ki jo je zagnala predsednica vlade Alenka Bratušek, so dali ime po 
"jekleni" olimpijki Petri Majdič.

Novo valjavsko ogrodje v Acronijevi vroči valjarni je odprla predsednica vlade Alenka 
Bratušek. / Foto: Gorazd Kavčič

V slovo srednji 
šoli zaplesali 
četvorko

Od dijaških let se poslavlja še ena 
generacija učencev Srednje šole 
Jesenice in Gimnazije Jesenice.
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Golica v maju tudi 
snežna kraljica! 

Zima že dolgo ni tako opletala z 
repom kot v letošnjem maju. Tudi na 
Golici je bilo le nekaj lepih in 
prijaznih dni, sicer pa je zapadlo celo 
pol metra snega in zavladale so prave 
zimske razmere.
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OBČINSKE NOVICE

Poročilo s seje 
občinskega sveta
Potem ko aprila ni bilo seje 
občinskega sveta, so se ob-
činski svetniki konec maja 
sestali na 27. redni seji. 
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KULTURA

Prebrali več kot 
devetsto knjig
V letošnjem projektu Ta ve-
seli knjižni svet je sodelovalo 
kar 143 bralcev, ki so skupaj 
prebrali 905 knjig.
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NASVET

Snujemo waldorfski 
center
Waldorfski vrtec Čebelica in 
Waldorfska šola Gorenjska 
se po vsej verjetnosti z no-
vim šolskim letom selita v 
Waldorfski center v Lesce.
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ZANIMIVOSTI

Dražba dresov za 
letovanje otrok
Organizator akcije Fikret Av-
dič je s spletno dražbo špor-
tnih dresov zbral 2760 evrov, 
zbrana sredstva pa bodo na-
menili za letovanje 12 otrok.
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Urša Peternel

Že šesto leto zapored bo je­
seniška Stara Sava v (upaj­
mo) toplih poletnih dneh 
zaživela s številnimi priredi­
tvami, ki naj bi na ta del Je­
senic privabile tako domači­
ne kot obiskovalce od dru­
god. Organizatorji – Gornje­
savski muzej Jesenice, Mla­
dinski center Jesenice, Glas­
bena šola Jesenice, Gledali­
šče Toneta Čufarja Jesenice 
in Župnija Jesenice – oblju­
bljajo pester program prire­
ditev, večina je sicer na Stari 
Savi že stalnica, a bo njihova 
vsebina sveža in nova. Na 
ponedeljkovi novinarski 
konferenci so jih predstavile 
Nina Hribar iz Gornjesa­
vskega muzeja Jesenice, Lili 
Tkalec iz Mladinskega cen­
tra Jesenice, Martina Valant 
iz Glasbene šole Jesenice in 
Branka Smole iz Gledališča 
Toneta Čufarja Jesenice.
S prvimi prireditvami bodo 
prehiteli koledarsko poletje, 
saj bo Stara Sava v sklopu Po­
letja na Stari Savi prvič ožive­
la že v sredo, 12. junija. Ob 
16. uri bodo trg zavzele baleri­
ne Glasbene šole Jesenice, in 
sicer kar 121 učenk (med nji­
mi tudi peščica učencev) bale­
tnega oddelka od plesne pri­
pravnice do šestega razreda, 
ki bodo odplesali plesne mi­
niature nekaterih znanih ba­
letov. V primeru dežja bo pri­
reditev potekala v Kolpernu.
V petek, 14. junija, se bo na 
trgu na Stari Savi ob 18. uri 

začela Kulturna mavrica Je­
senic, ki jo organizira Zavod 
za šport Jesenice – Mladin­
ski center Jesenice v sodelo­
vanju s kulturnimi društvi. 
To bo že sedma mavrica, je 
povedala Lili Tkalec iz Mla­
dinskega centra Jesenice, 
njen namen pa je predstaviti 
kulturno in etnično pisanost 
mesta ter spodbujati medse­
bojno spoznavanje, povezo­
vanje in sodelovanje obča­
nov vseh narodnosti. Priča­
kujejo prek sto nastopajo­
čih, na stojnicah bo mogoče 
poskusiti tradicionalne do­
brote, za zabavo pa bo po­
skrbela glasbena skupina 
Juhubanda. V primeru dežja 
bo prireditev v pokriti hali 
ob novi jeseniški tržnici.
Dan zatem, v soboto, 15. ju­
nija, bo Stara Sava zaživela 
tudi ponoči, in sicer ob Pole­
tni muzejski noči, ki bo tra­
jala od 21. ure pa vse do pol­
noči. Predstavili bodo novi 
Jeseniški zbornik, tokrat bo 
izšla enajsta številka, ki jo je 
uredila Irena Lačen Benedi­
čič, v njej pa je različne pri­
spevke pripravilo 23 avtor­
jev. Predstavitev, ki so si jo v 
Gornjesavskem muzeju Je­
senice zamislili kot klubski 
večer na prostem, bo z glas­
benimi točkami popestril 
jeseniški duo Rainbow. Ob 
22.30 bo obiskovalcem na 
voljo voden ogled muzej­
skih zbirk s Klaro po Stari 
Savi.

Tudi letos bo  
Poletje na Stari Savi

Na jeseniški Stari Savi bodo tudi med letošnjim 
poletjem potekale različne prireditve v sklopu 
Poletja na Stari Savi.
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Urša Peternel

Na seji so po hitrem postop-
ku sprejeli spremembe od-
loka, ki se nanaša na konce-
sijo za izvajanje gospodar-
ske javne službe upravljanja 
in vzdrževanja Tržnice Jese-
nice. Iz koncesije so izvzeli 
plezalno steno, tako da je ne 
bo več upravljal koncesionar 
A-kont, temveč jo bo Občina 
Jesenice z neposredno po-
godbo oddala v najem zain-
teresiranima najemnikoma 
(gre za domačina, člana do-
mačega plezalnega kluba). 
Najemnina za plezalno ste-
no naj bi znaša 600 evrov 
mesečno, torej 7200 evrov 
letno. A ker bosta najemni-
ka v nakup dodatne opreme 
(grelcev in talne obloge) vlo-
žila okrog 45 tisoč evrov, se 
bo najemnina določen čas 
poračunavala s tem vlož-
kom, nato pa naj bi oprema 
prešla v občinsko last. Naje-
mno pogodbo za plezalno 
steno naj bi sklenili za obdo-
bje sedmih let, je povedala 
vodja oddelka za gospodar-
stvo na Občini Jesenice Vera 
Djurić Drozdek. Za enako 
vsoto, kolikor bo znašala na-
jemnina za plezalno steno, 
pa bo Občina Jesenice zni-
žala koncesijsko dajatev 

koncesionarju A-kont. Neka-
teri občinski svetniki se s 
predlogom niso strinjali, To-
maž Stare je denimo celo 
predlagal umik te točke z 
dnevnega reda. Zvone Jurko-
vič je v razpravi menil, da je 
bilo v zvezi s podelitvijo kon-
cesijo za tržnico že doslej 
preveč "nekih dogodkov" in 
da se znižanje koncesnine 
dogaja z "neko čudno obra-
zložitvijo". Peter Mirc pa je 
zavrnil navedbe, da spre-
membe odloka ne bodo ime-
le finančnih posledic, saj da 
bo na ta način občinski pro-
račun v sedmih letih ob 45 
tisoč evrov prihodkov. Na 
koncu je večina svetnikov 
spremembe odloka vendarle 
podprla v želji, da plezalna 
stena, ki je bila doslej neupo-
rabna, vendarle zaživi.

Preskrba s toploto po 
novem
Na seji so občinski svetniki 
prvič obravnavali tudi pre-
dlog odloka o dejavnosti in 
koncesiji za lokalno gospo-
darsko javno službo preskr-
be s toplotno energijo na 
območju občine Jesenice. 
Na Jesenicah naj bi namreč 
konec leta, ko se izteče po-
godba o proizvodnji toplote 
z Enosom, drugače uredili 

sistem preskrbe s toploto. 
Tako naj bi se stroški ogre-
vanja za občane znižali, de-
javnost preskrbe s toploto pa 
naj bi prenehala poslovati z 
izgubo. Pred časom so tako 
že objavili poziv promotor-
jem za oddajo ponudb o za-
interesiranosti in na osnovi 
dveh ponudb so izdelali ana-
lizo in predlog odloka. Po 
besedah direktorja Komu-
nalne direkcije na Občini 
Jesenice Marka Marklja so v 
predlog vključili izvajanje 
dejavnosti prek podelitve 
koncesije, saj zanimanja za 
ustanovitev skupnega podje-
tja prek javno-zasebnega 
partnerstva ni bilo. Občinski 
svetniki so imeli precej pri-
pomb na predlog odloka, ki 
da je preobsežen, opozarjali 
so tudi, da distribucijsko 
omrežje mora ostati v lasti 
občine, saj to zagotavlja ob-
čanom nemoteno preskrbo 
s toploto. Poleg tega so me-
nili, da bi odlok moral vse-
bovati določbo, po kateri bi 
morebiten novi izvajalec 
moral prevzeti zaposlene iz 
sektorja Energetika javnega 
podjetja Jeko-In. Do druge 
obravnave predloga odloka 
bodo strokovne službe vse 
pripombe in predloge prou-
čile in se do njih opredelile.

Prihranki energije  
v javnih objektih

V prvi obravnavi so se občin-
ski svetniki seznanili tudi s 
predlogom odloka o javno-
-zasebnem partnerstvu za 
izvedbo projekta Pogodbeno 
zagotavljanje prihrankov 
rabe energije v javnih objek-
tih. Občina Jesenice naj bi 
tako zasebnemu partnerju 
omogočila izvedbo zame-
njav dotrajanih toplotnih 
postaj v treh jeseniških 
osnovnih šolah, Ruardovi 
graščini in stavbi na Čufar-
jevem trgu, v kateri so gleda-
lišče, kino in knjižnica. Po 
oceni naj bi investicija stala 
okrog 378 tisoč evrov. Ker 
Občina Jesenice denarja 
nima, naj bi ga zagotovil za-
sebni partner, ki bo vložek 
dobil povrnjen s prihranki 
pri stroških ogrevanja. Po 
prvotnem predlogu naj bi 
partnerstvo trajalo petnajst 
let, a bodo to dobo po bese-
dah Marka Marklja verjetno 
skrajšali. V razpravi so ob-
činski svetniki menili, da bi 
bila nujna tudi energetska 
sanacija omenjenih petih 
objektov, sicer bo ukrep 
manj učinkovit. Na koncu 
so predlog v prvi obravnavi 
potrdili.

Seja občinskega sveta
Potem ko aprila ni bilo seje občinskega sveta, so se občinski svetniki konec maja sestali na 27. redni seji. 

Urša Peternel

Trije zobozdravniki koncesi-
onarji, ki imajo ordinacije v 
prostorih nekdanje obratne 
ambulante na Senožetih, 
Vlado Lapčević, Tanja Stra-
žišar Radič in Helena Kono-
belj že dalj časa upajo na 
rešitev prostorske proble-
matike. Delajo namreč v sta-
rih, dotrajanih prostorih 
nekdanje obratne ambulan-
te Železarne Jesenice, zato 
opozarjajo, da nimajo ena-
kih razmer za delo kot drugi 
zobozdravniki na Jesenicah. 
Že vrsto let si želijo, da bi 
prostore za delo dobili v 
stavbi zdravstvenega doma, 
tam, kjer jih imajo tudi dru-
gi jeseniški zobozdravniki. 
Po nedavni preselitvi uprav-
ne enote, davčne uprave in 
inšpekcijskih služb iz stavbe 
jeseniškega zdravstvenega 
doma se je ta možnost tudi 
zares odprla. A so se stvari 
zapletle, saj naj bi bila preu-
reditev nekdanjih prostorov 
davčne uprave prezahtevna 
in predraga. V zraku naj bi 
bila tudi druga možna reši-
tev, preselitev v prostore, iz 
katerih naj bi v prihodnje 
Osnovno zdravstvo Gorenj-

ske preselilo del skupnih 
služb. Direktor Osnovnega 
zdravstva Gorenjske Jože 

Veternik je namreč mo-
žnost, da bi te prostore dobi-
li zobozdravniki koncesio-

narji, zavrnil, saj naj bi jese-
niški zdravstveni dom potre-
boval dodatne prostore za 
družinske referenčne ambu-
lante. Občina Jesenice je 
nato trem zobozdravnikom 
koncesionarjem ponudila 
preselitev v prostore Lekar-
ne Plavž, ki se bo letos po-
zno jeseni selila v nov objekt 
Pikova dama. A naj bi zo-
bozdravniki ta predlog zavr-
nili, ker naj bi prostori ne 
bili primerni.
V reševanje problematike se 
je vključila tudi Zdravniška 
zbornica Slovenije, ki župana 
Tomaža Toma Mencingerja 
opozarja, da morajo koncesi-
onarji svojo dejavnost oprav-
ljati pod enakimi pogoji kot 
zobozdravniki, ki delujejo 
pod okriljem javnega zavoda. 
Razlogi za selitev v enoten zo-
bozdravniški trakt zdravstve-
nega doma so utemeljeni 
tako s strokovnega kot prak-
tičnega vidika, so poudarili v 
zdravniški zbornici.
Ker je prav Občina Jesenice 
tista, ki mora zagotavljati 
prostorske pogoje za delova-
nje zobozdravnikov, bodo o 
tej problematiki govorili na 
naslednji, junijski seji ob-
činskega sveta.

Težave treh koncesionarjev 
Na junijski seji občinskega sveta bodo govorili o prostorski problematiki treh zobozdravnikov 
koncesionarjev. Selitev v zdravstveni dom ali lekarno na Plavžu?

Trije zobozdravniki koncesionarji, ki delajo v prostorih 
stare obratne ambulante, bi se želeli preseliti v prostore 
zdravstvenega doma.

Na zadnji seji občinskega sveta sta občinska svetnika Boš­
tjan Smukavec in Stanislav Pem predstavila pobudo ŠKD 
Obranca s Kočne, naj Občina Jesenice odkupi zemljišče, na 
katerem je otroško igrišče na Kočni. Po večletnih zapletih so 
namreč lastniki zdaj zemljišče pripravljeni prodati. Kot je v 
imenu ŠKD Obranca poudarila Dragica Bezlaj, so vaščani že 
več kot štiri desetletja navezani na to igrišče, poleg tega pa 
je Kočna edina vas v občini brez uradnega otroškega igrišča. 
V vasi je veliko mladih družin z majhnimi otroki, zato bi bil 
odkup zemljišča v dobro vasi in vaščanov. U. P.

Pobuda za odkup igrišča na Kočni

Urša Peternel

Občinski svetniki so na mar-
čevski seji sprejeli sklep, naj 
lastnika zemljišča v Hrenov-
ci Aleasing in Mercator za 
majsko sejo občinskega sve-
ta pripravita gradivo s pred-
stavitvijo projekta gradnje 
prečne povezave čez žele-
zniško progo od TVD Parti-
zan prek Hrenovce skupaj s 
finančno konstrukcijo in 
terminskim planom. A kot 
je dejal župan Tomaž Tom 
Mencinger, se z investitorje-
ma niso mogli dogovoriti za 
vsebino gradiva, zato te toč-
ke ni mogel uvrstiti na dnev-
ni red seje. Za nameček vse 
kaže, da Mercator v Hrenov-
ci sploh ne bo gradil trgov-
skega centra, kajti v začetku 
maja je javno objavil name-
ro za prodajo nekaterih svo-
jih nepremičnin, med njimi 
tudi zemljišča v Hrenovci 
na Jesenicah. Dobrih 15 ti-
soč kvadratnih metrov zem-
ljišča Mercator želi prodati 
za 3,4 milijona evrov, izhaja 
iz javno objavljene namere. 
Občina Jesenice je zato že 
pozvala Aleasing, naj odku-
pi 32 kvadratnih metrov 

zem ljišča, ki ga potrebuje za 
gradnjo stebra za prečno po-
vezavo, kar je tudi pogoj za 
pridobitev gradbenega dovo-
ljenja za omenjeno poveza-
vo. Ob tem pa tudi ni znano, 
kdaj bo Aleasing nadaljeval 
gradnjo štirih nedokonča-
nih blokov na tem območju. 
Zadeva je zapletena, je dejal 
župan, ki pa kljub temu 
ostaja optimist in upa, da 
bodo zadeve v Hrenovci pri-
peljali do uspešnega za-
ključka.

Županov kotiček

Mercator v Hrenovci očitno ne bo gradil trgovskega centra, 
saj zemljišče prodaja za 3,4 milijona evrov.

Župan Tomaž Tom 
Mencinger

Zdravniki koncesionarji poudarjajo, da so del 
mreže javne zdravstvene službe in da imajo 
enake pravice, dolžnosti in odgovornosti kot 
javni zdravstveni zavodi. Njihovih pet tisoč 
pacientov je, menijo, v slabšem položaju od 
pacientov drugih jeseniških zobozdravnikov, saj 
so daleč od zobnega rentgena, zobnega tehnika 
in tudi zagotavljanja urgentne pomoči.

  
Pokličite nas!  

Pomagali vam bomo.

 

 

Ali verjamete, 
da je lahko takšna tudi notranjost vašega prenosnika? 

 

Če vam računalnik dela počasi, blokira, se greje, je 
glasen, potem je zagotovo potreben čiščenja prahu ali 
virusov. Zunanji ventilatorji problem pregrevanja rešijo 

samo začasno. 
 

Ugodna ponudba 
za čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45€!  

Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej. 
 

Nudimo vam še: čiščenje procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, 
menjavo žarnic v displejih, menjavo diskov, presnemavanje 

podatkov, čiščenje virusov 
 

 
 

 
Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si 
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PVC OKNA, VRA TA, RO LE TE IN ŽA LU ZI JE

JE­SE­NI­CE,­04/586­33­70
GSM:­040/201­488

KRANJ,­04/236­81­60
GSM:­051/­621­085

- za no vo grad nje
- za me nja va sta rih oken

www.oknam ba.si
PO­PU­STI­SE­NE­SE­ŠTE­VA­JO! za m
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KU PON za1
0%  
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C. železarjev 14,  
4270 Jesenice

tel.: 04/586-12-11

Delovni čas:

pon.–pet.: 8.–15. ure
sreda: 8–18. ure

Šivanje po meri  
in popravila
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AS SUHA MONTAŽA
Sadet Agić, s. p.

Cesta maršala Tita 84, JESENICE
GSM 041/499 896

e.pošta: as.suhamontaza@jesenice.net

 FASADERSTVO 
vgradnja toplotne izolacije 

(eko subvencija)
 mansarde

 predelne stene
 spuščeni stropi
 stenske obloge

Montaža s KNAUF sistemi

je se ni ške no vi ce
Je se ni ške no vi ce so pri lo ga Go renj ske ga gla sa

Iz dA jA Telj
Go renj ski glas, d. o. o., Kranj, 
Ble i we i so va ce sta 4, 4000 Kranj

Od gO vOr NA Ured NI cA
Ma ri ja Volč jak

Ured NI cA
Urša Pet er nel, GSM: 041/570 942,
ursa.peternel@g-glas.si

Ured NI škI Od bOr: 
Vera Pin tar, Ines Dvoršak, Urša Pet er nel,  
Jan ko Ra bič
no vi ce.je se ni ce@je se ni ce.si

Ob lI kOv NA zA SNO vA
Jer nej Stri tar, Ilo var Stri tar d.o.o.

TeH NIč NI Ured NIk
Gre ga Flaj nik

FO TO grA FI jA
Tina Dokl, Go razd Kav čič

vOd jA OglAS Ne gA Tr Že NjA
Ma te ja Žvi žaj 

Ne na ro če nih pri spev kov in pi sem bral cev ne ho-
no ri ra mo. Dol ži na pri spev ka za ob ja vo ali pis-
mo za ru bri ko Pis ma bral cev sme ob se ga ti naj-
več tri ti soč zna kov s pre sled ki in ne sme biti 
dalj ši od ene tip ka ne stra ni for ma ta A4. 

Je se ni ške no vi ce št. 11/let nik VIII so pri lo ga ča so pi sa Go renj ski glas št. 45, ki je iz šel 7. junija 2013.
Je se ni ške no vi ce so pri lo že ne Go renj ske mu gla su in brez plač no po sla ne v vsa go spo dinj stva v Ob či ni Je se ni ce, iz šle so v 
na kla di 25.970 iz vo dov. Tisk: Delo, d. d., Ti skar sko sre diš če. Di stri bu ci ja: Poš ta Slo ve ni je, d. o. o., Ma ri bor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno 
lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d.o.o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Bleiweisova cesta 4, 4000 
Kranj / Tel.: 04/201 42 00, fax: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: 
ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7. do 15. ure, sreda od 7. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. / Gorenjski glas je 
poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Moja Gorenjska, Letopis Gorenjska (enkrat letno), 
TV okno in osemnajst lokalnih prilog / Tisk: Delo, d. d., Tiskarsko središče / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: 1,70 EUR, 
redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20% popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 
8,5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega 
obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

WWW.JE SE NI CE.SI

Občina Jesenice bo v sodelovanju s Planinskim društvom Je-
senice v počastitev državnega praznika dneva državnosti tudi 
letos pripravila planinski pohod na Golico. Pohod bo v torek, 
25. junija, pohodniki se bodo na pot podali izpred planinske 
postojanke pri Fencu v Planini pod Golico, ob 11. uri pa bo pri 
Koči na Golici vse prisotne pozdravila podžupanja Občine 
Jesenice Vera Pintar. Pohod bo v vsakem vremenu. U. P.

Pohod na golico bo 25. junija

V nedeljo, 16. junija, bo na 
trgu na Stari Savi ob 11. uri 
predstava za najmlajše Škrat 
Kuzma dobi nagrado, ki jo 
pripravlja Gledališče Toneta 
Čufarja Jesenice. Večkrat 
nagrajeno predstavo, ki jo je 
direktorica gledališča Bran-
ka Smole poimenovala kar 
"gledališki bonbonček", 
bodo odigrali člani otroške 
gledališke skupine.
Tako kot že nekaj let zapo-
red bodo na Stari Savi gosti-
li tudi Lenartov oratorij, ki 
ga muzej pripravlja v sode-
lovanju z Župnijo Jesenice. 
Potekal bo prvi teden v juli-
ju, od ponedeljka do petka 
od 9. do 16. ure, na njem pa 
bodo otroci pet počitniških 
dni preživeli v druženju ob 
različnih dejavnostih.
Tradicionalno pa bodo tor-
kovi poletni večeri na Stari 
Savi tudi letos rezervirani za 
Torkovo kinoteko. Letos 
Gornjesavski muzej Jeseni-
ce v sodelovanju z različni-
mi produkcijskimi hišami 
ponuja osem projekcij fil-

mov, pri čemer letos po be-
sedah Nine Hribar niso sle-
dili enotni rdeči niti kot 
prejšnja leta, temveč so sku-
šali ugoditi željam lanskih 
obiskovalcev, ki so izpolnili 
posebno anketo. Tako bodo 
v torek, 9. julija, predvajali 
film Steber o vzponu Jožeta 
Čopa in Pavle Jesih, 16. juli-
ja bo na sporedu tuji film 
Pogovoriti se morava o Kevi-
nu, 23. julija film Nevarna 

metoda, 30. julija drama 
Dobro srce, 6. avgusta celo-
večerec Deklica in drevo, 13. 
avgusta filmski koktejl mla-
dega jeseniškega igralca 
Vida Klemenca, 20. avgusta 
Operacija Cattier, 27. avgu-
sta pa bo Torkovo kinoteko 
zaključila slovenska premie-
ra filma Adria Blues. Vse 
projekcije bodo ob 20. uri.
Kot je v imenu organizatorjev 
povedala Nina Hribar, so vse 

prireditve za obiskovalce 
brezplačne, sofinancira pa jih 
Občina Jesenice. Za vse do-
godke, ki naj bi potekali na 
prostem, so zagotovili nado-
mestne lokacije za primer 
dežja, kljub vsemu pa organi-
zatorji upajo na lepo vreme in 
čim več obiskovalcev. Ali kot 
je dejala Nina Hribar: "Upa-
mo, da nam res uspe pripelja-
ti poletje na Staro Savo in ga 
tu zadržati čim dlje ..."

Tudi letos bo Poletje na Stari Savi
31. stran

Novo valjavsko ogrodje 
nosi ime Petra 
v jeseniškem podjetju Acroni so tudi uradno predali namenu 42 milijonov evrov vredno investicijo v 
novo valjavsko ogrodje. Napravi, ki jo je zagnala predsednica vlade Alenka bratušek, so dali ime po 
"jekleni" olimpijki Petri Majdič. / Besedilo Urša Peternel, fotografije Gorazd Kavčič

Novo valjavsko ogrodje je "srce" Acronija, omogoča 
izdelovanje širših in kakovostnejših plošč. 

Predsednica vlade Alenka bratušek z glavnim direktorjem 
Acronija Slavkom kanalcem

Naprava, katere zagon so pospremili z geslom "jeklena 
volja", nosi ime po "jekleni" bronasti olimpijki Petri Majdič, 
ki se je slovesnega odprtja tudi udeležila.

Acroni je čedalje bolj uspešen tudi v avtomobilski 
industriji, v golfu serije 7 je prvič serijsko vgrajen kovinski 
katalizator, za katerega folijo izdelujejo prav na jesenicah. 

Na seji občinskega sveta so sprejeli program gospodarjenja s 
poslovnimi prostori, ki so v lasti Občine Jesenice (v njih delu-
jejo občinska uprava, javni zavodi, javno podjetje, organizacije 
in društva). Po besedah vodje oddelka za okolje in prostor Va-
lentine Gorišek se Občina trudi z razpoložljivimi sredstvi te 
prostore redno vzdrževati. Uporabniki zvečine ne plačujejo na-
jemnine, temveč zgolj obratovalne stroške. Občina Jesenice 
teh prostorov v prihodnjih letih ne namerava prodati. U. P. 

gospodarjenje s poslovnimi prostori
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Janko Rabič

Športna javnost na Jeseni­
cah je vse bolj v pričakova­
nju velikega športnega do­
godka, predtekmovalnega 
dela EuroBasketa Slovenia 
2013. Vsi privrženci košarke 
si verjetno želijo, da bi bil 
EuroBasket priložnost za 
ponovno večjo uveljavitev 
tako moške kot ženske ko­
šarke. Med njimi je zagoto­
vo ustanovitelj košarke na 
Jesenicah, najprej igralec, 
kasneje pa uspešen trener 
in tehnični vodja Franci Be­

nedičič. S člansko žensko 
ekipo je osvojil sedem na­
slovov republiškega prva­
ka, pred tem pa še dva na­
slova z mladinkami. O pri­
čakovanjih EuroBasketa 
2013 pravi: „Veselim se vr­
hunskih košarkarskih te­
kem in prav je, da so Jese­
nice dobile priložnost za 
izvedbo predtekmovalne 
skupine evropskega prven­
stva. Smo mesto dobrih in 
uspešnih športnikov in to si 
zaslužimo. Košarka z boga­
to zgodovino in uspehi 
mora prav ob EuroBasketu 

2013 dobiti spet prilo­
žnost za večjo populariza­
cijo. To velja tako za moško 
kot žensko košarko. Pred­
tekmovalna skupina na Je­
senicah je zanimiva. Obe­
tajo se dobre tekme, ki jih 
bom z veseljem spremljal. 
Poleg košarke podpiram 
tudi hokej na ledu, saj ga 
sprem ljam desetletja, 18 
let sem bil sodnik. Nova 
večnamenska dvorana 
mora biti izziv za oba špor­
ta, saj moramo Jesenicam 
ohraniti dobro ime šport­
nega mesta."

"Obetajo se dobre tekme,  
ki jih bom z veseljem spremljal"

Franci Benedičič

Urša Peternel

Silvo Poljanšek, vodja mes­
tnega organizacijskega od­
bora EuroBasketa 2013, je 
na majski seji občinskega 
sveta predstavil poročilo o 
pripravah na evropsko pr­
venstvo v košarki. Kot je 
poudaril, Jesenice še niso 
gostile tako pomembne 
športne prireditve. Priprave 
nanjo potekajo v skladu z 
načrti, obnova dvorane 
Podmežakla teče po ter­
minskem planu in naj bi 
bila zaključena do konca 
junija, nato pa jih čaka še 
namestitev opreme. Mestni 
organizacijski odbor je do­
slej gostil že več ambasa­
dorjev držav, katerih ekipe 
bodo igrale na Jesenicah, 

izbrali so "klubske hiše", to 
je jeseniške gostinske 
objekte, ki bodo gostili na­
vijače posameznih držav. 
Prav tako so že izdelali pro­

jekt navijaških con in navi­
jaškega središča, ki bo na 
Stari Savi. Po Poljanškovih 
besedah, glede na atraktiv­
no skupino, lahko Jesenice 

pričakujejo veliko navija­
čev, pri tem pa so občinski 
svetniki opozorili na zago­
tovitev potrebne varnosti 
zlasti ob igranju "rizičnih" 
tekem. Občinska svetnica 
Ljudmila Ilenič je opozorila 
tudi na nujnost ureditve je­
seniške železniške postaje, 
saj ta ni v ponos Jesenicam. 
Poljanšek je v zvezi s tem 
dejal, da mestni organiza­
cijski odbor žal na to ne 
more vplivati, saj je obnova 
železniške postaje v pristoj­
nosti Slovenskih železnic. 
Sicer je Poljanšek prepri­
čan, da bo EuroBasket Jese­
nice uvrstil na košarkarski 
zemljevid Evrope, izrazil pa 
je tudi upanje, da bo dvora­
na Podmežakla tudi po pr­
venstvu živela naprej.

O pripravah na  
EuroBasket 2013
Silvo Poljanšek, vodja mestnega organizacijskega odbora, je povedal, da 
priprave na ta največji športni dogodek v zgodovini Jesenic potekajo v 
skladu z načrti.

Silvo Poljanšek (na fotografiji prvi z desne), vodja 
mestnega organizacijskega odbora, je občinskim 
svetnikom predstavil potek priprav na EuroBasket 
2013.

Andraž Sodja

V ponedeljek, 27. maja, so v 
sklopu obiska na Gorenjskem 
člani delegacije največje par­
lamentarne stranke PS obi­
skali tudi gradbišče prenove 
dvorane Podmežakla. Kot je 
ob obisku dvorane poudaril 
ambasador evropskega pr­
venstva v košarki Eurobasket 
2013 in nekdanji košarkar Pe­
ter Vilfan, so bili nad videnim 
presenečeni, celo šokirani: 
"Vseskozi sem govoril, da v 
Sloveniji za Eurobasket ne bo 
novih dvoran. Popolnoma 
drugače sem si predstavljal 
to zadevo, glede na staro 
dvorano. Vidim, da sem se 
motil, to je popolnoma nova 
dvorana. Z Vilfanom se je stri­
njala tudi poslanka Alenka 

Pavlič, ki je povedala, da ima 
na dvorano drugačne spomi­
ne, saj je nekoč njene garde­
robe uporabljala pred trenin­
gi odbojke.
Kot je ob obisku delegacije 
povedal župan Tomaž Tom 
Mencinger, so zadovoljni, da 
so delegaciji lahko predstavili 
dela na dvorani: "To je bila 
odlična priložnost, da smo 
pokazali, kako dela potekajo, 
in da smo pri tem na Jeseni­
cah že skoraj pripravljeni na 
jesensko košarkarsko prven­
stvo.” Kot je župana dopolnil 
direktor zavoda za Šport Je­
senice Zoran Kramar, se grad­
bena dela v dvorani po večini 
zaključujejo: "Sedaj prihajajo 
na vrsto inštalacije, težko pa 
že čakamo 30. junij, ko bodo 
dela v dvorani zaključena."

Hala Podmežakla  
presenetila

V ponedeljek, 27. maja, so na Čufarjevem trgu v sodelovanju 
občine Jesenice in podjetjem Eurobasket 2013 pripravili pro­
mocijsko akcijo 100 dni in 100 balonov. Akcijo je vodila ma­
skota Eurobasketa, priljubljeni Lipko, ki je mimoidočim, pred­
vsem pa gimnazijcem, ki so ravno končali pouk, podelil sto 
balonov, ki so zaznamovali sto dni do pričetka evropskega 
prvenstva v košarki Eurobasket 2013. Kot je povedala koordi­
natorka promocijskih aktivnosti in vodja oddelka za gospo­
darstvo na občini Jesenice Vera Djurič Drozdek: ”Čez sto dni se 
bo odprlo košarkarsko prvenstvo. Obisk Lipka pred Gimnazijo 
je bil za gimnazijce veliko in prijetno presenečenje, s tem pa je 
Lipko prinesel tudi del tega vzdušja na Jesenice.” A. S.

Lipko in 100 balonov 100 dni  
pred Eurobasketom
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Urša Peternel

Občina Jesenice je objavila 
javno naročilo za izbiro iz-
vajalca za energetsko sana-
cijo Osnovne šole Toneta 
Čufarja Jesenice. V sklopu 
sanacije naj bi zamenjali 
stavbno pohištvo, to je 
okna, vhodna vrata in 
zastek ljene stene na fasadi. 
Kot so nam povedali na Ob-

čini Jesenice, je ocenjena 
vrednost javnega naročila 
dobrih šeststo tisoč evrov, 
investicijo pa so prijavili na 
javni razpis Sofinanciranje 
operacij za energetsko sa-
nacijo osnovnih šol, vrtcev, 
zdravstvenih domov in 
knjižnic v lasti lokalnih 
skupnosti. Tako naj bi ob-
novo sofinancirala Evrop-
ska unija (odločbe sicer še 

nimajo), Občina Jesenice 
pa ima v svojem proračunu 
zagotovljenih dobrih 144 ti-
soč evrov za ta projekt. De-
lati naj bi začeli konec šol-
skega leta in končali do 23. 
avgusta. 
Kot je povedala ravnateljica 
šole Branka Ščap, bi bila za-
menjava oken nujna, saj so 
stara več kot 35 let. Od leta 
1978, ko je bila zgrajena 

šola, jih namreč niso zame-
njali. Tako se nekatera okna 
sploh več ne dajo odpreti, 
zato učilnic ne morejo pre-
zračevati, mehanizmi so za-
stareli, nekaj okenskih 
okvirjev je trhlih. Poleg tega 
pa okna niso energetsko 
varčna, kar vpliva tudi na 
stroške ogrevanja. Zato je 
obnova nujno potrebna, je 
še povedala Ščapova.

Menjava oken in vrat  
na največji osnovni šoli
Med šolskimi počitnicami bodo v sklopu energetske sanacije zamenjali okna in vrata na stavbi 
Osnovne šole Toneta Čufarja Jesenice.

Urša Peternel

Ravnatelj Srednje šole Jese-
nice ni več Stanko Vidmar, 
za vršilca dolžnosti ravnate-
lja je svet šole imenoval do-
sedanjega pomočnika ravna-
telja Primoža Samarja. Sa-
mar, doma z Jesenic, je po 
izobrazbi profesor športne 
vzgoje, v šolstvu dela trinajst 
let, je pa znan kot trener v 
Košarkarskem klubu Jeseni-
ce. Svet šole mora zdaj v 
enem letu objaviti razpis za 
izbiro ravnatelja. Dolgoletni 
ravnatelj Stanko Vidmar, ki 
je bil v preteklosti daljše ob-
dobje bolniško odsoten, 
ostaja na šoli kot pomočnik 

ravnatelja, kot je povedal, pa 
bo jeseni spet začel poučeva-
ti strojništvo, kar je delal že 
pred ravnateljevanjem. 

Zamenjava ravnatelja 
Srednje šole Jesenice

Vršilec dolžnosti ravnatelja 
Primož Samar  

Fo
to

: G
o

ra
zd

 K
av

či
č

C:40
M:0
Y:0
K:100

C:0
M:0
Y:0
K:50

C:0
M:30
Y:100
K:0

C:0
M:100
Y:100
K:0

C:100
M:30
Y:0
K:0

C:100
M:0
Y:100
K:0

433 C 424 C 137 C 192 C 3005 C 355 C

Process Color CMYK
PRIMARY REFERENCE

PMS (Pantone Matching System)

W
W

W
.J

E
S

E
N

IC
E

.S
I



Krajevna skupnost

5Jeseniške novice, petek, 7. junija 2013

Janko Rabič

Člani Kulturno-športnega 
društva Hrušica spet z vso 
vnemo pripravljajo tradicio-
nalno, tokrat že četrto prire-
ditev z naslovom Hruščan-
ski vikend zabave in športa z 
Anžetom Kopitarjem in go-
sti. Ponosni so, da bodo spet 
lahko gostili številne hokej-
ske in druge športne navdu-
šence v domačem kraju ho-
kejskega kralja. Vse se bo 
dogajalo na mestu, kjer je 
lani Anže ob viharnem nav-
dušenju dvignil Stanleyjev 
pokal. Ker se je s svojim mo-
štvom spet uvrstil v finale 
lige NHL, organizatorji ne 
morejo napovedati, da bo na 
prireditvi lahko osebno pri-

soten, jih bo pa zagotovo 
pozdravil s pomočjo poveza-
ve prek Skypa. 
Bogat program se bo začel v 
petek, 14. junija, s kvalifika-
cijskim turnirjem lokalnih 
nogometnih ekip, glasbe-
nim večerom z lepim prese-
nečenjem. Ta dan bodo ob 
17. uri v prostorih Kulturne-
ga doma odprli razstavo čla-
nic ročnih del domačega 
kulturno športnega društva. 
Glavnina dogajanj bo v so-
boto, 15. junija. Ves dan bo 
potekal nogometni turnir 
ekip Anže Kopitar Elevens. 
Med nastopajočimi bodo 
ekipa Anže Kopitar Elevens 
in ekipe HD Mladi Jesenice, 
hokejske reprezentance Slo-
venije, novinarjev, zlate no-

gometne reprezentance 
SLO ter druge. Od 10. ure 
naprej bo program za otroke 
z animatorjem, čarovnikom 
Gregom, na voljo bodo napi-
hljiva igrala, delavnice in še 
veliko druge zabave. Za so-
botno zabavo bo poskrbel 
ansambel Unikat. 

Vstopnine ne bo, izkupiček 
od prireditve bodo namenili  
urejanju društvenih športnih 
površin, ki so na voljo za vse 
krajane. Pri tem jih podpira 
tudi Anže z lepimi donacija-
mi. Podrobnejši program pri-
reditve je na voljo na spletni 
strani www.ksd-hrusica.si.

Spet velika prireditev 
Anžetovih privržencev
Na Hrušici 14. in 15. junija spet pripravljajo Hruščanski vikend zabave in športa z Anžetom 
Kopitarjem. Zaenkrat organizatorji še ne morejo napovedati, da bo na prireditvi Anže lahko osebno 
prisoten, jih bo pa zagotovo pozdravil s pomočjo povezave preko Skypa. 

Ker se je Anže Kopitar (na sliki z očetom Matjažem pred 
dvema letoma na Hruščanskih dnevih) s svojim moštvom 
spet uvrstil v finale lige NHL, organizatorji ne morejo 
napovedati, da bo na prireditvi lahko osebno prisoten, jih 
bo pa zagotovo pozdravil s pomočjo povezave prek Skypa. 

Fo
to

: a
rh

iv

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po 
tel.:04/201-42-41 ali na: narocnine@g-glas.si.
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10 
EUR

V tej knjigi boste našli odlične recepte za drobno 
pecivo, rezine, rezinice, minjone, rulade, mafine, 
sadne pite iz krhkega biskvitnega testa, pecivo iz 
listnatega testa, sladice v kozarcu ter sladice sveta.

Redna cena knjige je 12,50 EUR. Če knjigo kupite ali 
naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po 
tel.:04/201-42-41 ali na: narocnine@g-glas.si.
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10 
EUR

V tej knjigi boste našli odlične recepte za drobno 
pecivo, rezine, rezinice, minjone, rulade, mafine, 
sadne pite iz krhkega biskvitnega testa, pecivo iz 
listnatega testa, sladice v kozarcu ter sladice sveta.

Redna cena knjige je 12,50 EUR. Če knjigo kupite ali 
naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

Poslanka PS Alenka Pavlič je v okviru obiska dejala, da je 
bila Gorenjska predolgo zapostavljena pod krinko solidne-
ga gospodarskega stanja, zato je začela regija pešati v 
smislu razvoja infrastrukture in drugih za razvoj nujnih vidi-
kov, vendar se bo stanje v prihodnosti moralo izboljšati, 
predvsem na področju zaposlovanja.
Ekipa PS si je ogledala športno dvorano Podmežakla, ki bo 
eno od središč letošnjega evropskega prvenstva v košarki. 
Peter Vilfan, poslanec in predstavnik Eurobasketa, je izrazil 
veselje, da zadeve tečejo, in da bo do začetka evropskega 
prvenstva vse pripravljeno.
Ministrica Tina Komel in poslanka mag. Lejla Hercegovac 
sta si s kolegi ogledali Splošno bolnišnico Jesenice in he-
liodrom ter se z vodstvom bolnišnice pogovorili o lokaciji  
in gradnji novega regijskega urgentnega centra. Sredstva 
za gradnjo bo namenila tudi država, večji del pa bodo  
črpali iz evropskih sredstev.

Poslanka Alenka Pavlič gostila 
obisk PS na Jesenicah
Gostiteljica Alenka Pavlič, poslanka PS, je ekipo Pozitivne Slovenije (PS) sprejela na Jesenicah. 
Pavličeva je predstavnike PS soočila z aktualnimi problemi te občine. Obiskali so halo 
Podmežakla, Splošno bolnišnico Jesenice, ob koncu obiska na Jesenicah pa so se pridružili 
predsednici vlade mag. Alenki Bratušek na odprtju nove valjavske linije v Acroniju.
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Minister za gospodarstvo mag. Stanko Stepišnik in poslanka Alenka Pavlič v družbi poslanskih kolegov ob odprtju nove 
valjavske linije, s katero si Acroni želi izboriti vodilno mesto v svoji branži na svetu.

Poslanci PS so si skupaj z ambasadorjem Eurobasketa 
Petrom Vilfanom ogledali rekonstrukcijo dvorane Podmežakla. 



6

Kultura

Jeseniške novice, petek, 7. junija 2013

Urša Peternel

V Občinski knjižnici Jeseni­
ce so za svoje najbolj zveste 
bralce tudi v tem šolskem 
letu pripravili projekt Ta ve­
seli knjižni svet. Projekt, ki 
mu radi rečejo kar bralna 
značka za odrasle, v jeseniški 
knjižnici poteka zadnjih ne­
kaj let. Od začetka oktobra 
lani do konca aprila letos so 
tako vsi ljubitelji branja lah­
ko izbirali med petdesetimi 
naslovi knjig, vsak sodelujoči 
pa naj bi jih prebral vsaj pet 
in eno pesniško zbirko. Kot 
je povedala Maja Baš iz Ob­
činske knjižnice Jesenice, je 
bila med ponujenimi naslovi 
polovica domačega in polovi­
ca prevedenega leposlovja, 
vmes pa tudi nekaj pesniških 
zbirk. V projektu so na kon­
cu našteli kar 142 bralcev, ki 
so skupaj prebrali kar 905 
knjig. Nekateri so sicer odne­
hali, a kar okrog osemdeset 
jih je preseglo število petih 
prebranih knjig in so tako 
uspešno zaključili sodelova­

nje v projektu. "Rekorderka" 
je bila Zdenka Žagar, ki je 
prebrala kar 25 knjig oziro­
ma polovico ponujenih na­
slovov s seznama. Po bese­
dah Maje Baš je bila največ­
krat prebrana knjiga Verje­
mi, da te imam rad španske­
ga avtorja Luisa Levanteja; 

gre za ljubezensko zgodbo o 
moči ljubezni. Prav omenje­
na knjiga je bila tudi najbolje 
ocenjena, bralci so namreč 
prebrane knjige tudi ocenje­
vali. Vsi tisti, ki so prebrali 
vsaj pet knjig, so bili povab­
ljeni na zaključni večer v Ob­
činsko knjižnico Jesenice. 

Prejeli so priznanja in knji­
žno darilo, knjigo Jeseničana 
Mihe Mazzinija Polni kole­
darji, prazni dnevi, ki jo je 
podarila založba Goga. Poleg 
tega so si ogledali monodra­
mo Moje življenje z Almo 
Karlin v izvedbi Barbare Vi­
dovič.

Prebrali več kot  
devetsto knjig
V letošnjem projektu Ta veseli knjižni svet je sodelovalo kar 142 bralcev, ki so skupaj prebrali 905 
knjig. Vsi tisti med njimi, ki so prebrali vsaj pet knjig, so prejeli knjižne nagrade ter si ogledali 
monodramo.

Najbolj zvesti bralci so prejeli priznanja in knjigo Mihe Mazzinija Polni koledarji,  
prazni dnevi. / Foto: Občinska knjižnica Jesenice

Janko Rabič

Delavska godba Trbovlje, ki 
letos praznuje 110­letnico 
uspešnega delovanja, je bila 
v petek, 24. maja, gostja Pi­
halnega orkestra Jesenice­
­Kranjska Gora. Nastop v 
dvorani Gledališča Toneta 
Čufarja na Jesenicah je bil 
predpremiera slavnostnega 

koncerta, ki ga godbeniki 
pripravljajo ob jubileju v do­
mači občini Trbovlje, ki je 
pobratena z jeseniško. Po­
slušalci so v prvem delu 
koncerta pod vodstvom diri­
genta Jožeta Kotarja sprem­
ljali skladbe iz zakladnice 
tujih skladateljev resnejše 
glasbe ter Trboveljsko rap­
sodijo slovenskega skladate­

lja Bojana Adamiča. V dru­
gem delu so se godbeniki 
predstavili z zabavnimi 
skladbami, prirejenimi za 
pihalni orkester. 
Pihalna orkestra pobratenih 
občin Jesenice in Trbovlje 
že več let sodelujeta, pred­
vsem pri izmenjavi koncer­
tov in nastopov ob različnih 
priložnostih. Na koncertu je 

godbenikom iz Trbovelj na 
odru ob 110­letnem jubileju 
čestital in izročil spominsko 
darilo predsednik Pihalnega 
orkestra Jesenice Kranjska 
Gora Tone Justin. Jeseniški 
godbeniki so jih letos obi­
skali že prejšnjo soboto, ko 
so nastopili na paradi pihal­
nih orkestrov ob prazniku 
občine Trbovlje. 

Godbeniki iz pobratenih Trbovelj 
gostovali na Jesenicah
Nastop v dvorani Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah je bil predpremiera slavnostnega koncerta, 
ki ga godbeniki pripravljajo ob jubileju v domači občini Trbovlje, ki je pobratena z jeseniško.

Delavska godba Trbovlje je navdušila na Jesenicah.

UGODNA ODDAJA STANOVANJ

Stanovanjski sklad RS, javni sklad, oddaja v najem  
nova stanovanja različnih velikosti na izvrstnih lokacijah 

v vseh slovenskih regijah. Stanovanja so v Kranju,  
na Jesenicah in v drugih mestih. 

Ponujamo možnost daljšega najema z ugodno  
mesečno najemnino. Vsa stanovanja se nahajajo v 

urbanih naseljih, prijaznem okolju in bližini  
potrebne infrastrukture. 

Podrobnejše informacije so  
vam na voljo na spletni strani 

www.ssrs.si in na  
tel. št. 01/4710 500.

www.tourism-kranj.si

DAN D - Tiho
6.6. ob 21.00 uri

VLADO KRESLIN 
&  Beltinška  banda

8.6. ob 21.00 uri

Festival Carniola The TIDE
14.6. ob 21.00 uri

21.6. ob 21.00 uri

CHAIKA 
(Odessa, Ukrajina)

28.6. ob 21.00 uri

EROIKA
29.6. ob 21.00 uri

STAR  FOTR

Državni folklorni 
ansambel

Vstopnice so na voljo na prodajnih mestih Eventim, 
Petrol Servisih in v Kranjski hiši.

PERPETUUM 
JAZZILE

12.7. ob 21.00 uri
Vocal ectasy

19.7. ob 21.00 uri

GIBONNI 

PERPETU
6.7. ob 21.00 uri

STAND UP
Gostje iz HR, SRB, BIH in MK

D
666666 6

NOOV TERMIN
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Matjaž Klemenc

Kako ste doživeli krst v sku-
pini A?
Tudi sam sem okusil, da se 
v A skupini igra zelo hiter, 
natančen hokej. Za vsak od­
dan pak se točno ve, kam je 
namenjen. 

Švedska, Kanada. Dva različ-
na sloga. Kateri je, gledano 
skozi vratarske oči, bolj neu-
goden?
Zanimivo, da so Švedi več 
streljali kot Kanadčani. Imel 
sem občutek, da so nas Ka­
nadčani vzeli malce z »levo 
roko« in želeli so, da bi do 
zadetka prišli na prazen gol. 
V trenutku, ko je bila plošči­
ca v naši posesti, so Švedi v 
nasprotju s Kanadčani igrali 
veliko bolj disciplinirano. 

Ko ste izvedeli, da boste zače-
li tekmo, je bilo kaj nervoze?
Nervozen nisem bil, sem pa 
čutil vznemirjenost, saj sem 
to priložnost čakal in jo želel 
čim bolje izkoristiti.
Slovenija se spet vrača v 
skupino B. Bili smo tako bli­
zu obstanka v elitni konku­
renci.
V prvih treh tekmah smo 
doživeli tri minimalne pora­
ze, z Dansko v podaljšku. 
Na Danskem je bila sreča na 
naši strani, tokrat pač ne, a 
to ne sme biti izgovor. Proti 
Norveški, Belorusiji in Dan­
ski, ki so vrhunske ekipe, 

smo bili boljši nasprotnik, a 
na koncu šteje le rezultat. 

Vpoklicu v izbrano vrsto je 
botrovala odlična sezona v 
Salzburgu. Ste pred sezono 
pričakovali, da boste dobili 
toliko priložnosti?
Pred sezono so mi v Salz­
burgu zagotovili, da bom 
dobil priložnost. Po pravici 
povedano, si nisem mislil, 
da bom tolikokrat začel kot 
prvi vratar. 39 tekem v re­
dnem delu ter tekme v konč­
nici so številke, ki me more­
jo zadovoljiti. Vesel sem, da 
mi je uspelo uspešno preb­
roditi preskok iz mladinske 
v člansko selekcijo. Veliko 
dobrih igralcev ob tem pre­
skoku preprosto ponikne.

Kako je potekala vaša hokej-
ska pot do prihoda v Salz-
burg?
Začel sem na Jesenicah, ne­
kje pri 4, 5 letih. Začetek je 
bil zgolj posvečen drsanju, 
brez hokejskih palic, pod 
vodstvom drsalnega trenerja 
Valerija Babitskega. Ta šola 
je bila res na mestu. Dobro 
in pravilno drsanje je lepa 
popotnica za naprej. Škoda, 
da tega ni več. Ko sem prišel 
v hokejsko šolo, sem igral 
na mestu branilca. Kmalu 
se je v meni prebudila želja, 
da bi stopil med vratnice. V 
začetku so doma temu na­
sprotovali. Z Viktorjem Ti­
šlarjem, tedanjim trener­

jem, sem se brez vednosti 
staršev dogovoril, da bom 
šel v gol. V klubu so mi pri­
skrbeli opremo, doma pa so 
se kmalu omehčali, ko so 
videli, da imam res veliko 
željo, da branim. 

Odločitev, da greste v Salz-
burg, se je izkazala za pravo.
V začetku sem bil kar v dile­
mi, ali naj grem v Salzburg 
ali ostanem na Jesenicah. 
Doma so mi ponujali po­
godbo za člansko ekipo, ki je 
igrala v ligi EBEL, kar je bilo 
za mene kot mladinca pre­
cej mamljivo. Na srečo so 
me starši prepričali, da to 
zame ni realno, saj pri 16 le­
tih še ne bi imel dovolj zna­
nja in izkušenj za tak nivo. 
Na Jesenicah sem branil za 

drugo člansko ekipo, v Salz­
burgu za mladince, kar je 
bilo v začetku mogoče korak 
nazaj. Bilo je težko, a na sre­
čo sem vztrajal. V klubu 
imamo trenerja vratarjev, od 
katerega sem se res veliko 
naučil. 

Če vas primerjamo s kole-
gom v kanadskih vratih, ste 
precej nižje rasti. Nižja rast 
nikakor ni prednost za vra-
tarja?
Mogoče bi kdo mislil, da se 
visokega vratarja ne da nare­
diti okretnega. Tisti so v 
zmoti. Z dobrim delom se 
da marsikaj storiti. Visok, 
hiter in gibljiv vratar je zago­
tovo zmagovalna kombina­
cija. Zase vem, da imam še 
veliko prostora za izboljša­
nje. Vseskozi moraš imeti 
izziv. Če se ustaviš in zado­
voljiš, ni več napredka. 

Vaše odlične obrambe niso 
skrite onstran »luže«. Na 
naboru za NHL kotirate zelo 
visoko. 
Da sem lestvici NHL za na­
bor tako visoko, je res odlič­
no. To je dokaz, da me je 
nekdo spremljal in opazil 
moje dobro delo in uspešne 
obrambe. To je vsekakor pri­
znanje, a ne pomeni prav 
nič, dokler ne zaigraš v naj­
močnejši ligi na svetu. Veli­
ko je bilo takih, ki so bili iz­
brani na naboru, a lige NHL 
niso nikoli okusili.

Vratar z obetavno  
prihodnostjo
Devetnajstletni Luka Gračnar s Hrušice je vratar Salzburga in slovenske hokejske reprezentance.

Luka Gračnar

Matjaž Klemenc

V zadnjem obdobju je bilo 
kar nekaj ugibanj, ali bo član­
ska ekipa HD mladi Jesenice 
nastopila v ligi EBEL. Vseh 
ugibanj je bilo konec prejšnji 
torek, ko je predsednik druš­
tva Miha Rebolj v javnost dal 
izjavo, da je društvo podalo 
pisni preklic prijave v ligo 
EBEL. »Želja je bila, da igra­
mo v članski ligi EBEL, a to se 
žal ne bo zgodilo. Razočaran 
sem predvsem zaradi načina, 
kako je do vsega tega prišlo. 
Ne bomo igrali niti v ligi INL, 
kjer sta Slovenijo v lanski se­
zoni zastopala Slavija in Tri­
glav. Hokejsko društvo mladi 
Jesenice bo šlo nazaj na tisto, 
kar je bilo osnovno poslan­
stvo društva. Omogočiti do­
bre razmere mladim hokeji­
stom in na ta način ustvariti 
čim več perspektivnih hokeji­
stov. Lansko sezono smo na 

mednarodnem področju na­
stopili z ekipo U20 v ligi 
EBEL. V novi sezoni bo v tej 
ligi nastopila še selekcija U18. 
Problemi z dvorano in prevo­
zi bodo letos odpadli, oktobra 
pa bi lahko že začeli trenirati 
in igrati na tekmah v dvorani 
Podmežakla (septembra dvo­
rana Podmežakla gosti eno 
od skupin evropskega košar­
karskega prvenstva). Upam, 
da se nam bodo v novi sezoni, 
v novi dvorani pridružili lju­
bitelji hokeja in da bodo uži­
vali v znanju in spretnosti 
mladih talentov,« so bile be­
sede predsednika HD mladi 
Jesenice Mihe Rebolja. Kljub 
vsemu so njegove besede 
nadzorno dale vedeti, da se v 
klubu ne predajajo in da sle­
dijo začrtani viziji. Nekaj stro­
škov zaradi dvorane in števil­
nih prevozov se vleče še iz 
končane sezone. Riniti z »gla­
vo skozi zid« bi bilo lahko po­

gubno za jeseniški hokej. Fi­
nančna pokritost sezone je 
edina formula za projekt, 
imenovan liga EBEL. Brez 
tega je tveganje preveliko. 
Pred dobrim letom je član­
ska ekipa Acroni Jesenic že 
razpadla. Če bi se podobna 
zgodba ponovila, bi za druš­
tvo mladi Jesenice pomenilo 

dva koraka nazaj, zato je brez 
pomena vztrajati pri nereal­
nih ciljih.
Jasno je zagotovo nekaj: le 
močni ekipi Olimpije in Je­
senic lahko vlečeta slovenski 
hokej. Če eden ali drugi ko­
lektiv zamre, se lahko zgodi, 
da bo v prihodnosti skupina 
A le še pobožna želja.

Preklicali prijavo v ligo EBEL
Miha Rebolj, predsednik HD mladi Jesenice, je podal uradno izjavo o preklicu prijave za ligo EBEL.

Judo klub Golovec je organiziral turnir za judoiste letnika 
2002 in mlajše. Poleg domačega kluba in Judo sekcije 
Partizan Jesenice so na turnirju nastopili še Športno 
druš tvo Polyteam, Judo klub Koper, Športno društvo So­
kol in Judo klub Una Bihač. Jeseničani so klub maloštevil­
nosti pobrali kopico medalj. Z zlato medaljo so se okitili 
Žan Lovič, Timotej Matej Zagorc, Aleksej Marušič Furtu­
la, Jernej Razingar, Nina Jeretič in Marko Kuvek. Srebro je 
pripadlo Jaši Kecman in Maji Benič. Na tretjo stopničko 
sta stopila Jan Lovič in Anuška Marušič Furtula. Četrti je 
bil Luka Jeretič. M. K.

Kopica medalj za jeseniške judoiste

V Bohinju je potekalo tekmovanje v kikboksu pod imenom 
Katana cup 2013. Nastopilo je 55 tekmovalcev. Dobra ude­
ležba je bila iz jeseniškega kluba Moč. Niso bili samo šte­
vilni, odlično so tudi tekmovali. Domov so se vrnili z deve­
timi medaljami. Zlate medalje so osvojili:  Ervin Hadzić – 
K1 pravila – 81 kg, Benjamin Sadiković – K1 pravila – 79 kg,  
Milisav Bakić – low kick – 63 kg,  Diego Gorgijev – kick li­
ght – 30 kg, Denis Denić – kck light – 57 kg. Srebro je pri­
padlo Almirju Selmanu – kick light – 57 kg. Na tretjo sto­
pničko so stopili Alen Kovacević – K1 pravila – 69 kg, Ro­
bert Petrović – kick light – 79 kg, Nenad Manojlovic – kick 
light – 74 kg. Jeseniška ekipa je dobila glavno nagrado ka­
tano za najuspešnejši klub na tekmovanju. M. K.

Devet medalj in katana za člane kluba Moč

Jeseničanka Nika Kozar, članica Teniškega kluba Triglav, je 
nastopila na državnem prvenstvu v kategoriji do 18 let, ki 
je potekalo v Mariboru. Nika je v uvodnem dvoboju z 2 : 0 
(6 : 3, 6 : 4) premagala Aniko Makarovič. Sledila je nova 
zmaga z 2 : 0 (6 : 3, 6 : 1) proti Moni Potrč. Za preboj v 
polfinale je morala odigrati tri nize. Z 2 : 1 (7 : 6, 2 : 6, 6 : 
1) je bila boljša od Pije Brglez. Zataknilo se je na predzad­
nji stopnički. Finale ji je preprečil poraz s Tjašo Jerše. Tjaša 
je bila boljša in tekmo dobila v dveh nizih s 6 : 4 in 7 : 6. 
M. K.

Nika Kozar v polfinalu državnega prvenstva

Letos je v sklopu Športnih iger Jesenic prvič potekala  
tudi liga v bowlingu. Med desetimi ekipami je zmaga pri­
padla Ars­Solartehnik. Sledijo Splošna bolnišnica Jeseni­
ce A, MAX bar, Bowling Jesenice, SGT Pajek, Fontana, 
Zavod za šport Jesenice, UE Jesenice, Splošna bolnišnica 
Jesenice C, Splošna bolnišnica Jesenice B. Med posame­
zniki je zmago slavil Grega Noč pred Kristjanom Mijato­
vičem in Klemenom Pančurjem. Pri ženskah je bila naj­
bolj natančna Tatjana Pavlič pred Polono Kobentar in 
Milano Štibelj. M. K.

Na ligi v bowlingu slavje Ars-Solartehnika

Tudi v zadnjih treh tekmah jeseniškim nogometašem ni 
uspelo zmagati. Tako v pomladanskem ciklusu ostajajo 
brez popolnega izkupička. V zadnjih treh tekmah so doži­
veli en poraz in dva remija. Najprej so doma izgubili z eki­
po Šobec Lesce z rezultatom 0 : 4. Sledil je remi v gosteh 
s Kondorjem Godešičem. Končni rezultat je bil 2 : 2. Prej­
šnjo soboto so doma gostili Velesovo in se razšli z neod­
ločenim rezultatom 1 : 1. Na vrhu lestvice je ekipa Sava 
Kranj z 49 točkami. Jeseničani so šesti s 27 točkami. M. K.

Brez zmage v treh tekmah

V 1. ligi prstomet je bilo odigranih šest krogov. Jeseničani 
so na dosedanjih tekmah enkrat zmagali in petkrat izgubi­
li. Sezono so odprli s porazom proti Podnartu z 2 : 4. Sle­
dila je zmaga proti Šenčurju s 5 : 1. Nadaljevanje je bilo 
slabše. Izgubili so proti ŠDP Lesce z 2 : 4, Talentom z 1 : 
5, Mišo timu z 2 : 4 in Veselim Gorjancem z enakim rezul­
tatom. Na vrhu lestvice je K­Print z maksimalnimi 12 toč­
kami. Jeseničani so trinajsti z 2 točkama. M. K.

Ena zmaga, pet porazov

V Leskovcu je potekal turnir v streljanju z zračno puško 
za pokal Leskovca. Tekmovanja so se udeležili tudi  
mladi strelci SD Triglav Javornik – Koroška Bela in dose­
gli odlične rezultate, saj so pri cicibanih ekipno osvojili 
prvo mesto in s 532 krogi postavili tudi nov državni re­
kord. Ernest Babača je dosegel 185 krogov in je osvojil 
prvo mesto, Štefan Žuber je bil s 176 krogi četrti, sedmi 
pa je bil Matej Topič. Pri pionirjih pa je Denis Hamzić s 
185 krogi zasedel prvo mesto, ekipno pa so pionirji osvo­
jili četrto mesto. U. P.

Državni rekord strelcev - cicibanovJesenice bodo še eno leto brez članske ekipe v ligi EBEL.   
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Snujemo waldorfski center

Simona Pajk,  
waldorfska učiteljica in 
ravnateljica Waldorfske 
šole v Radovljici
  

Waldorfski vrtec Čebelica 
in waldorfska šola Gorenj­
ska se po vsej verjetnosti z 
novim šolskim letom selita 
v nove prostore. Imamo ve­
like in smele načrte. Morda 
bo kdo rekel, da časi, kakr­
šni so, niso primerni za kaj 
takega, mi pa vendarle ver­
jamemo, da so! Če ne bomo 
zdaj, ko je družba res na 
dnu, začeli skrbeti za to, da 
bo vsaj novi rod znal in 
zmogel ustvarjati boljšo pri­
hodnost, potem se nam sla­
ba piše. Naš projekt je bil 
dobro sprejet že na mnogih 
naslovih doma in v tujini, v 
razvitih evropskih državah 
so projekti, ki vključujejo 
tudi starostnike na prednos­
tnih listah ¼ ; nas bo spreje­
la Gorenjska?  Upam, da 
nam je s petletnim delom 
na Jesenicah in v Radovljici 
vendarle uspelo dokazati, 
da delamo dobro in da smo 
vredni zaupanja.
Tole pa je naša vizija:

V novem objektu na Alpski 
cesti 2 in zemljiščih okoli 
njega snujemo Waldorfski 
center z vzgojnim in izo­
braževalnim programom za 
otroke od prvega do petnaj­
stega leta. 
Sestavljalo ga bo waldorfski 
vrtec in devet razredov wal­
dorfske osnovne šole. (V 
nekaj letih pa v okviru go­
renjske organizacijske eno­
te realno načrtujemo tudi 
nastanek waldorfske gim­
nazije.) 
Naš izobraževalni in vzgojni 
načrt je naravnan tako, da 
pri otrocih odkriva, neguje 
in spodbuja potenciale. Ne 
iščemo, česa otrok ne zna, 
da bi mu zato dali slabo oce­
no, pač pa mu pomagamo 
odkrivati in negovati tisto, 
kar mu bo pomagalo, da bo 
v življenju uspel. 
Ob rednem izobraževalnem 
programu bomo otroke na 
vrtovih ob zgradbi v praksi 
učili biodinamičnega pride­

lovanja hrane. Ko bo na vr­
tovih pridelana zelenjava 
uporabljena v šolski kuhi­
nji, bodo otroci dobili izkuš­
njo, da konkretno delo – 
daje konkretne rezultate. 
Hkrati pa jim bomo zagoto­
vili zdravo hrano preverje­
ne kakovosti.
V kleti hiše bomo uredili 
delavnice za lesarstvo, kon­
struiranje strojev in tudi 
tam udejanjali »vzgojo za 
roke«. Težava mnogih mla­
dih današnjega časa sta ne­
mir in brezup, saj jim druž­
ba ne ponuja možnosti, da 
bi se čutili potrebne in 
koris tne. Konkretno fizično 
delo jim je namreč z avto­
matizacijo vseh sfer življe­
nja povsem odtujeno.
Obdelava vrtov po biodina­
mičnih načelih in pridelava 
zelenjave za samooskrbo 
šolske kuhinje bo potekala v 
tesnem sodelovanju z zavo­
dom Demeter. Ker zelenjave 
najbrž ne bomo pridelali do­

volj, se bomo povezovali z 
drugimi biodinamiki v bliž­
nji okolici in odkupovali nji­
hov presežni pridelek. 
Šolska kuhinja bo priprav­
ljala obroke tudi za starše 
učencev in zunanje obisko­
valce. Restavracija z zdravo 
prehrano bo dodaten vir za­
služka za pokrivanje stro­
škov poslovanja.
Otroci bodo lahko pod vod­
stvom učiteljev in strokov­
njakov opravili le nekaj dela 
na vrtovih. Zato bomo za 
preostalo delo na vrtovih, 
pomoč v šolski kuhinji in re­
stavraciji zaposlili mlade lju­
di s posebnimi potrebami, 
ki so sicer težje zaposljivi. V 
okolju, kjer se vzgaja tudi 
srce, se bodo lahko počutili 
sprejete, koristne in pred­
vsem vsaj delno samostojne. 
Vzgoja za srce bo vključeva­
la sprejemanje ljudi vseh 
starostnih obdobij. Stari 
ljudje s svojo umirjenostjo 
in »spravo z življenjem« 

vplivajo na otroke pomirje­
valno – v nasprotju s preo­
bremenjenimi starši, ki ves 
čas hitijo in si le težko vza­
mejo čas za posedanje na 
klopcah, brezskrben klepet, 
pripovedovanje starih mo­
drosti in zgodb. Življenjske 
zgodbe starih ljudi lahko 
marsikateremu obupane­
mu mladostniku pomagajo 
prebroditi pubertetno kri­
zo, saj z njihovo pomočjo 
lahko vidijo življenje z dru­
gačne perspektive.
Ob vseh teh programih inte­
lektualno delo z mladimi 
zagotavlja uspeh. Umirjeni, 
sproščeni otroci in mlados­
tniki zmorejo več koncen­
tracije in imajo več volje za 
delo tudi v šolskih klopeh.
Tudi vi in vaši otroci lahko 
postanete del te zgodbe. Še 
je čas za vpis. Pridružite se 
nam!
Več inf. na www.waldorf­go­
renjska.si . (Več nas bo, niž­
ja bo lahko šolnina!)

Zoran Plejo, vodja 
policijskega okoliša, 
Policijska postaja 
Jesenice

Kopališče Ukova na Jeseni­
cah v mesecu juniju odpira 
svoja vrata in četudi je vo­
dna osvežitev v vročih pole­
tnih dneh več kot prijetna, 
ne smemo pozabiti na 
osnovne varnostne ukrepe. 
Obiskovalcem kopališča 
zato svetujemo, naj se rav­
najo po kopališkem redu in 
po znakih, ki so postavljeni 
na kopališču, ter po odred­
bah in navodilih reševalca iz 
vode in druge osebe, ki je 
odgovorna za vzdrževanje 
reda na kopališču. Kopališke 
naprave naj uporabljajo gle­
de na svoje znanje plavanja 
in brez nevarnosti za svoje 
zdravje in življenje. Vstop 
na kopališče ter zadrževanje 
v bazenu ni dovoljen opitim 
osebam in drugim, ki so 
pod vplivom drog ali drugih 
prepovedanih substanc. 
Vsak kopalec naj tudi sam 
oceni svoje plavalno znanje 
in naj se zadržuje v tistem 
delu bazena, kjer je globina 
vode primerna njegovemu 
plavalnemu znanju in izkuš­
njam. Igre z žogami, meta­
nje predmetov, lovljenje in 
prerivanje na kopališču niso 
dovoljeni, saj s tem motimo 
in ogrožamo varnost drugih 
kopalcev.
Obiskovalce kopališča želi­
mo opozoriti še na zavarova­
nje njihove lastnine. Tudi 
na kopališčih storilci kazni­
vih dejanj namreč ne poči­
vajo. Zato velja opozorilo, da 
je treba biti previden pred 
priložnostnimi tatovi, spol­

nimi nasilneži in drugimi, 
ki se lahko pojavijo na kopa­
liščih. Obiskovalci naj pred­
mete, kot so npr. denarnice, 
zlatnina, mobilni telefoni 
itd., ustrezno shranijo, naj­
bolje pa je, da jih pustijo kar 
doma. Ravno tako naj poskr­
bijo za zavarovanje svojih 
koles in drugih prevoznih 
sredstev ter tako preprečijo 
kraje, vrednejših stvari pa 
naj ne puščajo ali odlagajo v 
vozilih.
Glede parkiranja v okolici 
kopališča pa svetujemo, naj 
obiskovalci svoja osebna vo­
zila parkirajo na urejenih in 
za to namenjenih parkirnih 
mestih, lahko tudi za zgrad­
bo gledališča. Z morebitnim 
napačnim parkiranjem na­
mreč lahko onemogočijo hi­
ter prihod reševalcev, ki za 
reševanje potrebujejo po­
sebna vozila in dovolj pro­
stora za nemoteno posredo­
vanje.  
Druge kopalce, ki bodo za 
preživljanje svojega proste­
ga časa raje uporabljali divja 
kopališča ob obrežjih rek in 
jezer, pa želimo opozoriti, 
da lahko s takšnim kopa­
njem ogrožajo svojo var­
nost, saj so taka kopališča 
pogosto nepredvidljiva, pod­
vržena pa tudi naravnim po­
javom, kot so npr. močni 
tokovi, nedostopnost obale, 
onesnaženost ipd. Ravno 
tako ob morebitni nesreči 
na takšnih krajih ne more­
mo računati na takojšno po­
moč reševalcev. Zato svetu­
jemo, da za kopanje uporab­
ljajo samo ustrezno urejena 
kopališča, saj bo le tako od­
dih res prijeten in brezskr­
ben.

Nasveti in opozorila 
za kopalce 

Miroslav Cvjetičanin

»Uspešno predvsem zato, 
ker so prav vsi kolesarji ne­
poškodovani prišli v cilj. 
Zato bi v maniri vsesplošnih 
varčevalnih ukrepov (sis­
tem: šparamo, pa naj stane, 
kar hoče) spremljevalce iz 
GRS Jesenice kar ukinili. Na 
srečo mi ne razmišljamo 
tako, nasprotno, fantje so še 
kako potrebni!« je v šali de­
jal Andrej Zalokar, organi­
zator in ena od gonilnih sil 
»revolucionarjev«.
Ture se je udeležilo 11 ekip z 
48 kolesarji. Prihajale so iz 
vseh delov Slovenije, tudi s 
Hrvaškega, le domačinov ni 
bilo. Razlog je verjetno v 
tem, da vedo, kako zahtevna 
je trasa. Ne vedo pa, kaj vse 
jim organizatorji ponujajo.
Kolesarji so na trasi doživeli 
marsikaj. Najprej jim je 
uspelo zadeti vrhunec cvete­
nja narcis. Voznik zadnjega 
vozila se jih je nagledal na 
polno, saj se je ekipa Promo­
tiv (prva udeleženka iz Hrva­
ške!) zaustavila skoraj pov­
sod in snemala in snemala ... 
"Letos so skupaj odkrili nišo, 
kako kolesarjenje narediti 
tudi izobraževalno. Na Ro­
garjevem rovtu, kjer organi­
zatorji tradicionalno poskrbi­
mo za zabavno animacijo 
(medved, kontrabant), so 
fantje pripravili tečaj oživlja­
nja nezavestnega človeka, 
prikazali, kako deluje defibri­
lator, in praktično pokazali 
obilo koristnih nasvetov prve 
pomoči. Ker so kolesarji do 

Rogarjevega rovta prihajali 
postopoma, je bila prikaza in 
praktičnega dela deležna 
skoraj polovica. Žal je točno 

napovedan dež prekinil 
vajo,« je še povedal Zalokar.
Znoj je seveda tekel v poto­
kih na vseh klancih, ki jih 

ponuja trasa, a znoj je bil 
sladek. Fantastično vreme, 
prave temperature in bole­
če bele poljane cvetočih 
narcis. Žal je zaradi skalne­
ga podora (še živega!) odpa­
dlo kolesarjenje na skoraj 
najlepšem delu trase od 
Križovca do Prihodov. Tura 
pod Golico postaja medna­
rodna ne samo po udeležbi 
prve ekipe s Hrvaškega, 
pač pa tudi zaradi snema­
nja štarta in vrveža ob 
njem, ki so ga opravili re­
porterji TV Novi Sad.
Letošnji zmagovalci so fan­
tje iz ekipe Hitri in predrzni 
šlapi 2, ki jim je pokal jekle­
ne ključavnce izročil župan 
občine Jesenice Tom Men­
cinger. 

Verjetno najlepša  
kolesarska tura na svetu!
Člani društva Deveta Revolucija so uspešno izpeljali tudi tretjo Turo pod Golico. 

Župan in zmagovalci

Domačinov je najmanj, verjetno zato, ker vedo, kako težka je trasa.
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www.optika-berce.si 

Nova kolekcija sončnih očal 
2013, tudi z dioptrijo

BREZPLAČNI 
PREGLED VIDA
Lesce, torek: 15.–17. ure   
T: 04 531 89 34
Jesenice, četrtek: 15.–18. ure  
T: 04 586 2416

● potrdila za vozniški izpit 
● zdravniška spričevala   

● zdravljenje očesnih bolezni 
● predpisovanje očal 
● kontaktne leče

Vsak četrtek in petek 
specialistični  
okulistični pregledi!

Janko Rabič

Občina Jesenice je skupaj z 
Gornjesavskim muzejem 
Jesenice mesec narcis zao-
krožila z razstavo in prire-
ditvijo v dvorani Kolpern na 
Stari Savi. Na ogled so bili 
različni izdelki, povezani z 
belimi cveticami, ki vsako 
leto poskrbijo za največjo 
prepoznavnost občine v šir-
šem slovenskem prostoru. 
Turistični informacijski 
center Jesenice je najprej 
organiziral manjše razstave 
na temo narcis na različnih 
lokacijah v mestu in v Pla-
nini pod Golico. Skupno 
razstavo pa so zatem pri-

pravili v dvorani Kolpern. 
Na ogled so bili izdelki 
otrok jeseniških vrtcev, 
učencev Osnovne šole To-
neta Čufarja, varovancev 
Varstveno delovnega centra 
Jesenice in udeležencev de-
lavnic v Gornjesavskem 
muzeju. 
Obiskovalci prireditve so si 
lahko ogledali digitalni pri-
kaz fotografij narcis, ki so 
jih v objektiv ujeli člani Fo-
tografskega društva Jeseni-
ce. Sledila je predstavitev 
knjige z naslovom V Rovtih 
nad Jesenicami – narava in 
človek ustvarjata biotsko 
pestrost. Izdal jo je Zavod 
Republike Slovenije za var-
stvo narave. Direktor dr. 
Darij Krajič je poudaril, da 
gre za pomembno publika-
cijo, ki so jo pripravili z 
odličnim sodelovanjem do-
mačinov. Avtorji Robert 
Turk, Davor Krepfl, Tadeja 
Šubic, Nada Praprotnik, 
Metod Rogelj, Tomaž Mi-
helič, Blaž Černe, Tilka Kli-
nar, Simon Resman in 
Zdenka Torkar Tahir opisu-
jejo varstvo ključavnic, bo-
tanično pestrost v Rovtih, 
živalski svet, kmetijstvo, 
gozdarstvo ter življenje v 
teh krajih nekoč in danes. 
Vsebino knjige je predstavil 
Metod Rogelj, vodja Ob-
močne izpostave Kranj Za-
voda Republike Slovenije za 
varstvo narave.
Ob rob sicer kvalitetnega in 
zanimivega dogodka pa gre 
vendarle omeniti skromno 
udeležbo. Ob navzočih orga-
nizatorjih in izvajalcih se je 
zbrala le peščica drugih obi-
skovalcev. 

Narcise za večjo  
promocijo Jesenic
V občini Jesenice so letos četrtič zapored maj izkoristili za različne dejavnosti in akcije  
za večjo promocijo narcis oziroma ključavnic, po katerih so kraji v osrčju Karavank in mesto  
Jesenice najbolj znani. 

Na ogled so bili različni izdelki, povezani z narcisami oziroma ključavnicami, ki vsako leto 
poskrbijo za največjo prepoznavnost občine v širšem slovenskem prostoru.

Predstavili so knjigo z naslovom V Rovtih nad Jesenicami – 
narava in človek ustvarjata biotsko pestrost. Izdal jo je 
Zavod Republike Slovenije za varstvo narave.

Janko Rabič

Na baliniščih v Bazi na Jese-
nicah je Društvo upokojen-
cev Jesenice organiziralo le-
tošnje pokrajinsko prvenstvo 
Gorenjske v balinanju. Pri 
ženskah je zmagala ekipa 
Društva upokojencev Kranj, 
drugih dveh najvišjih sto-
pničk so se veselile tekmo-
valke iz domače občine. Na-
slov podprvakinj so osvojile 
tekmovalke Društva upoko-
jencev Jesenice. Nastopile so 

v postavi: Marina Čufar, Jel-
ka Ključevič, Mira Reškovac, 
Vera Rozman in Ana Langus 
in Albina Fülle. Tretja je bila 
ekipa Društva upokojencev 
Javornik-Koroška Bela v po-
stavi: Angelca Rupnik, Mari-
ja Fon, Ivica Belec, Anica 
Kreuzer in Helena Košir. Pri 
moških je zmagala ekipa 
Društva upokojencev Škofja 
Loka. Jeseniški ekipi se kljub 
dobrim nastopom v predtek-
movanju ni uspelo uvrstiti v 
finale in je zasedla 8. mesto. 

Gorenjske balinarske 
podprvakinje 

Jeseniške upokojenke so osvojile drugo mesto na 
pokrajinskem prvenstvu Gorenjske v balinanju.

Janko Rabič

Medobčinska zveza društev 
upokojencev občin Jesenice, 
Žirovnica in Kranjska Gora je 
v aprilu in maju organizira 
30. rekreacijske športne igre. 
V desetih športnih discipli-
nah je sodelovalo 378 tekmo-
valcev in tekmovalk iz šestih 
društev upokojencev. Številna 
udeležba in tekmovalna vne-
ma je ponoven dokaz, da upo-
kojenci še kako skrbijo za 
zdravo športno rekreacijo. Po-
hvalo še posebej zaslužijo tisti 
že krepko čez 80 let starosti. 
Letos je bil najstarejši 89-le-
tni Ivan Bucek z Jesenic, ki je 
tekmoval v kegljanju na asfal-
tu. Tudi vzdržljivosti in volje 

upokojencem ne manjka. To 
so ob zaključku iger dokazali 
pohodniki iz Društev upoko-
jencev Javornik-Koroška Bela 
in Žirovnica, ki so se kljub 
izredno slabemu vremenu in 
dežju odpravili na pohod v 
Karavanke. 
Na podlagi točkovanja o 
udeležbi na vseh tekmova-
njih so na letošnjih rekrea-
cijskih športnih igrah prvo 
mesto in prehodni pokal 
spet osvojili športniki Druš-
tva upokojencev Jesenice, 
na drugo mesto so se uvrsti-
li športniki Društva upoko-
jencev Javornik-Koroška 
Bela in na tretje mesto špor-
tniki Društva upokojencev 
Dovje-Mojstrana. 

Športne igre  
upokojencev

Prvo mesto in prehodni pokal so osvojili 
športniki Društva upokojencev Jesenice.

Najboljši upokojenci športniki iz Društva upokojencev Jesenice

V sklopu dobrodelne akcije 
Iz majhnega raste veliko, ki 
poteka v Vrtcu Jesenice, bo v 
soboto in nedeljo, 8. in 9. ju-
nija, med 10. in 18. uro pote-
kal Napihljivi vikend. V telo-
vadnici Osnovne šole Tone-
ta Čufarja Jesenice se bodo 
otroci zabavali na napihljivih 
igralih Dežele zabave, izku-
piček od vstopnine pa bo šel 
za nakup igral v vrtcu, je po-
vedala Elizabeta Kejžar iz 
Dežele zabave. U. P.

Dobrodelna zabava  
na napihljivih igralih
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Urša Peternel

Vse dobro v prihodnosti, pri 
študiju, delu in nasploh v 
življenju so maturantom, ki 
so v sprevodu peš iz obeh 
šol krenili proti parkirišču 
pred občinsko stavbo, zaže­
leli ravnateljica Gimnazije 
Jesenice Lidija Dornig, v. d. 
ravnatelja Srednje šole Jese­
nice Primož Samar in žu­
pan Jesenic Tomaž Tom 
Mencinger. Četrti letnik na 
Jesenicah letos zaključuje 
nekaj manj dijakov kot lani, 
in sicer 230 (lani jih je bilo 
260), od tega 86 na Gimna­
ziji Jesenice in 144 na Sred­
nji šoli Jesenice. Nekaj manj 
kot prejšnja leta jih je tudi 
zaplesalo četvorko, tako da 
niso povsem napolnili par­
kirišča pod občinsko stavbo.  
Zaključno četvorko sta or­

ganizirala Mladinski center 
Jesenice in Plesni studio Ri­
tem. Po besedah Lili Tkalec 
iz mladinskega centra so 
udeležence na pobudo zavo­
da za zdravstveno varstvo 
spodbujali, naj se zabavajo 
brez prekomernega uživa­
nja alkohola. V ta namen so 
na obeh šolah tudi postavili 
plakate s tovrstnimi opozori­
li. Prav alkohol pa je bržko­
ne botroval vandalskemu 
početju peščice dijakov 
Sred nje šole Jesenice, ki so 
pred četvorko naredili nekaj 
škode na šolski stavbi. "Čas 
je, da se navadite sprejemati 
odgovornost za stvari, ki ste 
jih naredili," jim je ob tem 
na srce položil v. d. ravnate­
lja Primož Samar, razoča­
ran, da se je to zgodilo.

V slovo srednji šoli 
zaplesali četvorko
Od dijaških let se poslavlja še ena generacija učencev Srednje šole Jesenice in Gimnazije Jesenice. 
Tudi letos, že osmo leto zapored, so pripravili sprevod po mestu, nato pa so na parkirišču pod 
občinsko stavbo zaplesali četvorko. 

Četrti letnik letos na Jesenicah zaključuje 230 dijakov, od tega 86 na Gimnaziji Jesenice in 144 na Srednji šoli Jesenice. 
Četvorko jih je zaplesalo nekaj manj kot lani. / Foto: Gorazd Kavčič

Nace, maturant 4. športnega oddelka Gimnazije Jesenice: 
"Po eni strani mi je žal, da zaključujem šolanje na 
gimnaziji, saj mi je bilo zelo všeč. Po drugi strani pa se 
veselim študija, vpisal se bom na kineziologijo v Kopru. 
Matura, ki me še čaka? Ni panike!"

Anja, maturantka vzgojiteljske smeri na Srednji šoli 
Jesenice: "Ob zaključku srednje šole se počutim super! 
Matura me ne skrbi preveč, bo že ... Kako gledam na 
ravnanje nekaterih sošolcev, ki so pred sprevodom po šoli 
razgrajali? Lahko bi se imeli fino, ne da bi uničevali stvari."

Nad prizoriščem četvorke je ves čas krožil helikopter  
– a le manjši model z montirano kamero, s katero je 
Andraž Lavtižar napravil tudi nekaj zanimivih posnetkov 
prizorišča. / Foto: Andraž Lavtižar

Na letošnjem natečaju Evropa v šoli so sodelovali tudi dija­
ki Gimnazije Jesenice. Letošnja tema natečaja je bila Kot 
evropski državljan pravice in priložnosti imam – kako dobro 
jih poznam? Tri dijakinje 4. E razreda Sandra Kikelj, Lara 
Klinar in Maja Gričar so pod mentorstvom Renate Knap v 
sklopu natečaja izdelale spletno stran in zanjo prejele prvo 
nagrado ter izlet v Strassbourg. Na natečaju vsako leto so­
deluje več kot deset tisoč mladih, učencev osnovnih in sred­
njih šol, dijaških domov in šol s prilagojenim programom 
ter slovenskih šol v zamejstvu. U. P.

Zmagovalna spletna stran treh gimnazijk

Urša Peternel

V Pulju na Hrvaškem je od 
24. do 27. aprila potekalo 38. 
mednarodno srečanje har­
monikarjev. Mednarodnega 
tekmovanja so se udeležili 
tudi harmonikarji Glasbene 
šole Jesenice. V najmlajši 
kategoriji je nastopila Zala 
Zarja Mesec in dosegla 1. 
nagrado, v kategoriji A1 je 
nastopil Aleš Jakopič in do­
segel 2. nagrado. Kvintet 
harmonik v sestavi: Ivona 
Andres, Sajdin Horozović, 
Martin Jakopič, Blaž Kuster­
le in Domen Mirtič Dolenec 
so v kategoriji A dosegli 1. 
nagrado. Mentorica tekmo­

valcev je Diana Šimbera. V 
mesecu maju so se učenci 
udeležili 9. mednarodnega 
srečanja harmonikarjev v 
Beltincih. V kategoriji A za­
bavna glasba je nastopil 
Florjan Kozmus in prejel 1. 
nagrado in 1. mesto, njegov 
mentor je Jan Ulčnik. Flor­
jan je nastopil tudi na za­
ključnem koncertu nagra­
jencev. Tekmovanja sta se 
udeležila tudi mlajši in sta­
rejši harmonikarski orkester 
pod mentorstvom Diane 
Šimbera in vsak v svoji kate­
goriji dosegla 2. nagrado, je 
povedala ravnateljica Glas­
bene šole Jesenice Martina 
Valant.

Uspeh na mednarodnih  
tekmovanjih

Florjan Kozmus

Aleš Jakopič

Zala Zarja Mesec
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JE

Prijatelj je zvezda v temi, 
je sreča v nesreči, luč v 
popolni temi, toplina v mrzlih, zimskih dneh. 
Je odsev v luninem odsevu, je zapuščeni otok v 
lepem oceanu, je led v mrzli pijači, je 
topel objem na plaži. Je tolažba v nesreči, je
šopek sreče v popolnem mraku. Je cvetenje 
rože v pomladnem jutru, je sonce, ki me 
zbudi iz tegobnih noči. Je zvezda severnica na 
pol poti, je del mojega srca, ki nihče ga ne pozna. 
Vse to in še več je pravi prijatelj, ki te vedno čaka in te dočaka. 

Tina Lasnik, dijakinja 2. letnika Srednje šole Jesenice

Boštjan Bogataj

Kampanja Goodyear Dunlop 
Sava Tires Pozor(!)ni za oko­
lje, ki so jo zagnali pred tre­
mi leti, so v podjetju organi­
zirali na željo zaposlenih. 
Dobro ločevanje komunal­
nih odpadkov in s tem manj 
odloženih ostankov odpad­
kov na deponijo so želeli pre­
nesti izven tovarniških zidov, 
sami so količine znižali za 
več kot 90 odstotkov. 
Prvi dve leti akcije so kam­
panjo izvajali med gorenj­
skimi srednjimi šolami 
(obakrat so zmagali dijaki 
Srednje šole za lesarstvo 

Škofja Loka), letos je sodelo­
valo že veliko šol iz vse Slo­
venije, skupaj kar 36 par­
tnerjev. Ob zaključku kam­
panje je bilo jasno, da ima 
kampanja novega zmagoval­
ca. Zgolj za las so loške le­
sarje tokrat premagali jese­
niški gimnazijci. 
»Kampanje smo se lotili z 
bolj aktivnim ozaveščanjem 
vseh na šoli. Lani smo štirje, 
letos je sedem EKOfrendov 
spremenilo princip delova­
nja,« pove gimnazijec Pri­
mož Mirtič Dolenec in razlo­
ži, da so urejali EKOkotičke, 
prek ankete analizirali mne­
nje vrstnikov o ločevanju od­

padkov in bili bolj odločni: 
»Na hodnikih smo opažali, 
kako nekateri namerno me­
čejo odpadke na tla ali v ne­
pravi koš. Če nam je bilo lani 
nekoliko nerodno, smo sedaj 
aktivno pristopili in opomi­
njali. Kot kažejo rezultati, 
smo bili prepričljivi.« 
Spomnimo, da so bili jese­
niški dijaki ob lanskem vsto­
pu v kampanjo na področju 
ločevanja odpadkov med 
najslabšimi, a jim je že lani 
do zaključka šolskega leta 
uspel velik napredek. Prejeli 
so priznanje, jeseniški gim­
nazijski ekofrendi pa prispe­
vek k uspehu vidijo tudi v 

učiteljih, ki so enako skrbno 
ločevali odpadke. To v vseh 
sodelujočih šolah ni samou­
mevno. Tako gre zahvala 
tudi koordinatorici projekta 
na Gimnaziji Jesenice Ireni 
Oblak. 
Posebna komisija, ki oce­
njuje uspešnost pri ločeva­
nju odpadkov po šolah, je v 
obrazložitvi zapisala, da je 
Gimnazija Jesenice v pri­
merjavi z lanskim letom bis­

tveno izboljšala ločevanje 
odpadkov. Nepravilnosti je 
bilo manj, izboljšali so sis­
tem ločevanja. Šola je upo­
števala nasvete EKOmisije 
in uredila zabojnike za osta­
nek odpadkov (nove nalep­
ke), uredili so tudi sistem 
zabojnikov v jedilnici, kar je 
bistveno izboljšalo ločevanje 
na šoli v celoti. 
»Za skupno prihodnost gre. 
Mladi ste vitalna sila človeš­

tva, ste inovativni in med 
najbolj pomembnimi odlo­
čevalci. Ekologija ni le loče­
no zbiranje odpadkov, bolj 
preskok v razmišljanju od­
nosov med ljudmi in člove­
ka do narave. Kvaliteta živ­
ljenja se meri v naši sreči in 
ne materialnih dobrinah,« 
je zbranim dijakom na za­
ključnem EKOpikniku polo­
žil na dušo znani ekolog An­
ton Komat. 

Letos odločno  
do zmage
Zmagovalci letošnje kampanje Pozor(!)ni za okolje so dijaki Gimnazije 
Jesenice, na tretjem mestu je Srednja šola Jesenice. »Če smo pred letom  
še nekoliko zadržano opozarjali na napake vrstnikov, smo bili letos bolj 
odločni in uspeli,« pravi Primož Mirtič Dolenec, eden od sedmih 
EKOfrendov kampanje z Gimnazije Jesenice.

EKOfrendi Gimnazije Jesenice z ravnateljico Lidijo Dornig in šolsko koordinatorico 
kampanje Ireno Oblak, na desni Thiery Villard, glavni direktor Goodyear Dunlop Sava 
Tires, in koordinatorica kampanje Anja Komatar / Foto: Gorazd Kavčič

Urša Peternel

Osnovno šolo Prežihovega 
Voranca Jesenice obiskuje 
586 učencev, od tega jih ima 
skoraj štiristo subvencioni­
rano šolsko malico. To je 
kar dve tretjini vseh, kar go­
vori o socialnem položaju 
družin, iz katerih prihajajo. 
A da se prav nobeden od 
učencev ne bi čutil prikraj­
šanega, so pred štirimi leti 
na šoli ustanovili šolski 
sklad, ki je do danes zares 
lepo zaživel. Po besedah rav­
natelja šole Roberta Kerštaj­
na se v sklad namreč vsako 
leto nateče kar okrog 15 tisoč 
evrov; vanj nekateri starši in 
delavci šole prispevajo po 
nekaj evrov redno vsak me­
sec, poleg tega pa skoraj štiri 
tisoč evrov vsako leto zbere­
jo tudi s papirnimi akcijami. 
Na šoli so namreč pravi re­
korderji v zbiranju starega 
papirja in zagnani učenci ga 
vsako šolsko leto zberejo od 
30 do 40 ton! Otroci so res 
motivirani in v času akcije 
živijo za zbiranje starega pa­
pirja. Dovažajo ga na vse 
možne načine: z avtomobili, 
kamioni, celo vozički ... Ra­
zred, ki zbere največ papir­
ja, dobi tudi posebno nagra­
do ravnatelja – namesto 
pouka lahko en dan preživi­
jo, kot želijo sami, denimo 
na izletu, pikniku, raftanju 
... K sodelovanju v papirni 
akciji pa so na pobudo po­

močnice ravnatelja Jelke 
Kusterle povabili tudi sta­
novalce jeseniške stolpnice 
na Titovi 71 – pod hišne na­
biralnike v stolpnici so na­
mestili dve škatli, v kateri 
lahko stanovalci odvržejo 
reklame, časopise ... Ko se 
škatli napolnita, ju hišnik 
shrani v kleti stolpnice, nato 
pa v času papirne akcije šola 
poskrbi za prevoz do zaboj­
nika. »Samo od reklam in 
časopisov se je nabralo štiri 
tone papirja! To je fantastič­
na akcija,« je povedala Jelka 
Kusterle, ki sicer tudi sama 
živi v omenjeni stolpnici in 

je kot stanovalka spodbujala 
sosede k akciji. Želi pa si, da 
bi k sodelovanju pritegnili 
še kakšno od jeseniških stol­
pnic; ne le, da se stanovalci 
na ta na način znebijo ku­
pov reklam in drugega sta­
rega papirja, na ta način 
pomagajo otrokom. Denar 
iz šolskega sklada namreč 
namenijo učencem, razde­
lijo pa ga v skladu s pravil­
nikom. Del ga porabijo za 
opremo, tako so denimo ku­
pili garderobne omarice, 
klopi, vitrine. Del denarja iz 
sklada namenijo za spodbu­
janje nadarjenih učencev, ki 

jih odpeljejo na razne raz­
stave ali predstavitve. Vse 
več denarja pa gre zadnja 
leta za otroke iz socialno 
ogroženih družin, ki jim iz 
sklada plačajo šole v naravi, 
ekskurzije, celo učbenike, 
zvezke in torbe. »Kjer star­
šem zmanjka denarja, vsko­
či šolski sklad. In ker vse 
več staršev ostaja brez 
služb, je to vzvod, s katerim 
vendarle lahko pomagamo 
učencem in jim omogočimo 
čim bolj enakopravno ude­
ležbo pri vseh dejavnostih,« 
še poudarjata Kerštajn in 
Kusterlova.

Zbrali 40 ton starega papirja
Na Osnovni šoli Prežihovega Voranca so v letošnjem šolskem letu zbrali kar štirideset ton starega 
papirja. Pomagali so jim tudi stanovalci stolpnice na Titovi 71, ki so zbrali kar štiri tone papirja. 

Na šoli vsako šolsko leto pripravijo dve papirni akciji in učenci so močno motivirani, da 
pripeljejo kar največ starega papirja, nekateri posamezniki tudi več kot tono. / Foto: arhiv šole
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Andraž Sodja

V organizaciji kinološkega 
društva Fido Hrušica je na 
vadbišču društva na Hrušici 
26. maja potekala 14. med-
narodna razstava psov Cac 
Hrušica 2013. Kot je poveda-
la Renata Bok s kinološkega 
društva Fido, se je razstave 
udeležilo več kot tristo psov 
iz enajstih držav, med njimi 
celo psi iz Velike Britanije 
in ZDA. Na zadnjih razsta-
vah opažajo največjo udelež-
bo malih, tako imenovanih 

psov za v naročje (lap dogs) 
ter malih angleških hrtov 
oziroma whippetov. Za naj-
lepšega psa na razstavi, ki 
jih je izbiral sodnik Petr Re-
hanek iz Češke, je bil izbran 
pes pasme papillon (metulj) 
z imenom Grace Jp Won-
derful Boy iz Nemčije, dru-
go mesto je zasedel mali 
angleški hrt – whippet z 
imenom Whipptown Love 
Me Tender iz Slovenije, tre-
tje pa samojed po imenu 
Matyella Angel Antiochia, 
ravno tako iz Slovenije.

Več kot tristo psov na razstavi
Na vadbišču kinološkega društva Fido Hrušica je v nedeljo, 26. maja, potekala že 14. razstava psov 
vseh pasem za naslov Cac Hrušica 2013. Razstave se je udeležilo več kot tristo psov vseh pasem.

Razstave so se udeležili razstavljavci iz enajstih držav  
z več kot tristotimi psi.

Pretekli spomini
Vsak dan mimo plavža
v šolo sem hodila,
za potrebe železarne
sem pridno se učila.

Delo v njej sem našla,
ga rada izpolnjevala,
za boljše življenje
sem delu se predala.

A sedaj v pokoju,
odšli so vsi spomini,
še rdeči prah na cesti
za vedno je izginil.

Na dimniku visokem
nič več ne sveti zvezda,

ki nam je kazala 
lepše praznike.

Na nobeni stavbi
ni lučk in transparenta,
kjer bi nam pisalo:
Živel prvi maj.

Nič mi ne ugaja
stavba barve rje,
ki sedaj nastala
na tem kraju je.

Kot rjasta nekropola
tamkaj na sredini
želi nam sporočiti,
da so odšli spomini.
Sonja Frelih

Poklicni gasilci GARS Jesenice so se udeležili dveh tekov, 
prvega na Malem Lošinju in drugega v Kopru. Na Malem 
Lošinju je potekalo mednarodno tekmovanje v teku za gasil-
ce in osemkilometrskega teka se je udeležilo 85 gasilk ter 
gasilcev iz Hrvaške, Italije ter Slovenije. Jeseniški gasilci so 
dosegli odlične uvrstitve, saj je v absolutnem seštevku zma-
gal Tomaž Dolar, peti je bil Gašper Mlačnik, sedmi Klemen 
Kejžar, petnajsti Primož Možina, Robert Kejžar pa je bil 61. 
Po starostnih kategorijah je Primož Možina (30 do 35 let) 
osvojil prvo mesto, Klemen Kejžar (35 do 40 let) pa drugo 
mesto. Po končanem tekmovanju je sledilo druženje gasil-
cev, ki so ga izkoristili za izmenjavo izkušenj ter primerjavo 
delovanja gasilskih enot po različnih državah. V Kopru pa je 
potekal Istrski tek po dolini Dragonje. S progo, dolgo okoli 
osem ilometrov, se je spoprijelo 51 tekačev iz Slovenije, Ita-
lije ter Hrvaške. Med njimi je bilo šest Jeseničanov,  od tega 
so trije premagali vso konkurenco. Tomaž Dolar, Klemen 
Kejžar ter Gašper Mlačnik so si razdelili prva tri mesta. To-
maž je dosegel tudi absolutni rekord proge, so sporočili iz 
GARS Jesenice. U. P.

Gasilci tekači

Andraž Sodja

Od 19. aprila je prek sple-
tnega portala fotografa Mira 
Podgorška potekala tretja 
dobrodelna akcija, ki jo je 
organiziral Jeseničan Fikret 
Avdič oziroma, kot pravijo 
prijatelji, človek z velikim 
srcem. Avdiču je uspelo v 
začetku leta zbrati 18 špor-
tnih dresov in srebrnik no-
gometne zveze, za predmete 
pa je organiziral dobrodelno 
spletno dražbo, katere izku-
piček je v celoti namenjen za 
letovanje otrok iz socialno 

ogroženih družin v letovišču 
Zveze društev prijateljev 
mladine Jesenice Pinea pri 
Novigradu. Dražba se je za-
ključila v nedeljo opolnoči, 
po podatkih Fikreta Avdiča 
pa je bila to najuspešnejša 
dražba do sedaj, saj je s po-
nudbami zbral 2760 evrov in 
nekaj sto evrov samostojnih 
donacij, kar bo zadoščalo za 
letovanje dvanajstih otrok na 
morju. Kot je še dodal Avdič, 
ga je odziv presenetil, še po-
sebej pa ga je presenetila po-
nudba čevapdžinice Sarajevo 
84, ki je  obljubila malico za 

otroke na poti na letovanje 
ali nazaj domov v eni izmed 
svojih poslovalnic. Največ in-
teresa je bilo sicer za dres 
mladega jeseniškega vratarja 
Luke Gračnerja, ki si kruh 
služi v Salzburgu; za ta dres 
se je po Avdičevih besedah 
dražba zaključila manj kot 
pol minute pred polnočjo. 
Najvišjo ponudbo v višini 
petsto evrov pa je dobil dres 
slovenskega orla Petra Prev-
ca: “Zbrana sredstva za otro-
ke dokazujejo, da dobrih 
ljudi ne manjka,” je dejal 
Fikret Avdič.

Dražba dresov  
za letovanje otrok
Organizator akcije Fikret Avdič je s spletno dražbo športnih dresov zbral 2760 evrov, zbrana sredstva 
pa bodo namenili za letovanje 12 otrok.

Fikret Avdič
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Gorenjski glas izhaja  

vsak torek in petek, v 

njem pa prevladujejo  

lokalne novice, ki jih ne 

najdete nikjer drugje. 

 

Novi naročniki prejmejo 

darilo in tri mesece  

brezplačne naročnine. 

Za več informacij o  

naročnini pokličite  

04 201 42 41.
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Z Gorenjskim glasom uživajo otroci in odrasli.

Pridružite se nam,  
imamo se prav lepo.

Gorenjski glas, d.o.o., Kranj, Bleiweisova cesta 4, Kranj
naročnine: 04/201 42 41, www.gorenjskiglas.si
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Janko Rabič

Pri Planinskem društvu Je-
senice so se lani lotili obse-
žnih investicij s področja 
odvajanja in čiščenja odpa-
dnih voda na vseh petih 
postojankah. Predvsem s 
čistilnimi napravami bodo 
poskrbeli za boljše zavaro-
vanje gorskega okolja. Prvo 
so zgradili v Koči pri izviru 
Soče v Trenti. Izvedbena 
dela so morali prilagoditi 
vsem naravovarstvenih po-
gojem, ki so v ožjem ob-
močju Triglavskega naro-
dnega parka še bolj strogi. 
Finančna sredstva so v ce-
loti prispevali sami. Čistil-
no napravo je postavila 
družba Regeneracija iz 
Lesc, obratovati pa je zače-
la ob začetku letošnje sezo-
ne. 
Uradno odprtje 1. junija so 
združili z dvema jubilejema 
koče. Leta 1953 so nekdanji 
italijanski vojaški objekt naj-
prej preuredili v skromno 
planinsko kočo. Dvajset let 
kasneje so zgradili povsem 
nov objekt. Predsednik 
druš tva Branko Bergant je v 
pozdravnih besedah pouda-
ril, da vsa leta pri upravlja-
nju koče skrb namenjajo 
obnovi, stalna pomembna 
naloga pa je varovanje na-
ravnega okolja. 

Trak so slavnostno prerezali 
predsednik društva Branko 
Bergant, častna članica Anč-
ka Stojan in predstavnik 
družbe Regeneracija iz Lesc 
Alojz Hvala. Za prijetno raz-
položenje na prireditvi je s 
planinsko obarvanimi sklad-
bami poskrbela harmonika-
rica Marjana Komel.
Ob letošnjih jubilejih koče 

se v društvu lahko pohvalijo 
še z eno pomembno prido-
bitvijo. Prizadevni člani 
markacijskega odseka pod 
vodstvom načelnika Branka 
Jensterla so v maju povsem 
obnovili priljubljeno pot do 
izvira Soče. V dvodnevni ak-
ciji so sodelovali Miro Ko-
der, Slavica Godec, Branko 
Jensterle, Janko Šeme in 

Darko Juričan. Opravili so 
zahtevna dela na poti, ki 
vodi po skalah do soteske, 
kjer izvira reka Soča. Zame-
njali so 90 metrov žične vrvi 
in lesena varovala ter nare-
dili ograjo, da planinci ne bi 
zašli s poti. Zaradi snežne 
plazovine pred sotesko je 
bilo delo še posebej oteženo 
in nevarno. 

Ob jubilejih koče 
nova čistilna naprava
V Koči pri izviru Soče so namenu predali čistilno napravo, uradno odprtje pa so združili z dvema 
jubilejema koče. Člani markacijskega odseka so v maju povsem obnovili priljubljeno pot do izvira 
Soče.

Pred novo čistilno napravo v Koči pri izviru Soče: častna članica Planinskega društva 
Jesenice Ančka Stojan, predsednik društva Branko Bergant in predstavnik izvajalca del 
Alojz Hvala / Foto: Janko Rabič

V zelo zahtevni akciji je sodelovalo pet markacistov 
Planinskega društva Jesenice. / Foto: Branko Jensterle

Ker je pri samem izviru še veliko strjene plazovine, je bilo 
delo še posebej nevarno. / Foto: Branko Jensterle

Andraž Sodja

V avli kina Železar na Jese-
nicah je bil 24. maja obrtni 
sejem Iz roda v rod obrt 
išče pot, ki ga je pripravilo 
območno obrtno-podjetni-
ško združenje Jesenice. Kot 
je povedal predsednik zdru-
ženja Niki Zima, je priredi-
tev namenjena predstavitvi 
obrtnih poklicev: “Predsta-
vile so se: Srednja šola Je-
senice s poklicem mehatro-
nik operater, Srednja go-
stinska in turistična šola 
Radovljica s poklicema ku-
har in natakar, Biotehnični 
center Naklo s peki, slašči-
čarji, mlekarji, vrtnarji in 
cvetličarji, Srednja šola za 
elektrotehniko in računal-
ništvo s poklicema elektri-

kar in računalnikar, Grad-
beno-storitvena šola Kranj 
s poklici zidar, tesar, pečar-
-keramik, slikopleskar, iz-
vajalec suhomontažne 
grad nje in oddelek te šole 
za frizersko usmeritev s po-
klicem frizer ter Šolski cen-
ter Škofja Loka – oddelek 
za strojništvo s poklici: av-
toserviser, avtokaroserist, 
inštalater strojnih inštala-
cij, oblikovalec kovin ter 
oddelek za lesarstvo s po-
klicema mizar in tapetnik.” 
Po predstavitvah šol so pri-
pravili tudi delavnico izde-
lave poročnih šopkov ter 
predstavitev izdelave vati-
kanskih šopkov z dr. Sabi-
no Šegula in Petrom Ribi-
čem, ki sta pred letošnjo 
velikonočno mašo okrasila 

glavni oltar bazilike svetega 
Petra v Vatikanu.
Kot je še dodal Zima, je na-
men sejma osnovnošolcem 
v osmih in devetih razredih 
predstaviti obrtne poklice, 
pri katerih opažajo zmanj-
šanje vpisa v šolske progra-
me: "Želeli bi, da bi otroci 
pred prihodnjim letom, ko 
bodo soočeni z eno najpo-
membnejših odločitev za 
vpis v srednje šole, videli, 
da obrtni poklici niso no-
ben bavbav, temveč gre za 
delo, ki je aktualno." Na 
obrtno-podjetniškem zdru-
ženju so bili z obiskom pr-
vega tovrstnega sejma za-
dovoljni, zato upajo, da se 
bodo šolarji v prihodnje 
bolj odločali za tovrstne po-
klice.

Iz roda v rod obrt išče pot
Območno obrtno podjetniško združenje Jesenice je v petek, 24. maja, v avli kina Železar na Jesenicah 
pripravilo obrtniški sejem Iz roda v rod obrt išče pot, s katerim so želeli povečati zanimanje za  
obrtne poklice.

Namen sejma je bil osnovnošolcem v osmih in devetih razredih predstaviti obrtne poklice, 
saj se za izobraževanje zanje odloča vse manj mladih.

Niki Zima poudarja, da je namen sejma v tem, 
da bi otrokom pokazali, da imajo obrtni poklici 
lepo prihodnost. Zaželenost obrtnih poklicev 
potrjuje tudi seznam prostih delovnih mest na 
zavodu za zaposlovanje, kjer so ravno obrtni 
poklici od kuharjev do natakarjev, tesarjev in 
drugih med najbolj iskanimi.
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             SUDOKU S KONČNO REŠITVIJO 
 
 
 

 
       Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in  

       vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni  

       rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami 

       (1=Č, 2=Ž, 3=Z, 4=V, 5=J, 6=I, 7=N, 8=A, 9=E), od leve proti 

       desni prebrali rešitev jo vpišete v križanko. Rešitev iz prejšnje  

       številke je PRINCESKA. 

 

 

2   4 7  8 9  5 
1       6  2
      3  4  7   
9   2  3  5 6 
             
  7 5  9 2 4    
    8 1  5     
5 9   2     7 
7       2  1 

 Sestavil: Cveto Erman

Re šit ve kri žan ke (na grad no ges lo, se stav lje no iz črk z ošte vil če nih polj in vpi sa no v ku pon iz kri­
žan ke) po šlji te do ponedeljka, 17. junija 2013, na Go renj ski glas, Ble i  we i so va ce sta 4, 4001 Kranj, 
p. p. 124 ali vr ži te v naš poš tni na bi ral nik.

Jelka Koselj

Mini sadni kolački
Recept je za 6 kolačkov.
Potrebujemo: model za kolač-
ke (muffine), 20 dag masla ali 
margarine, 20 dag sladkorja, 1 
vaniljin sladkor, ščepec soli, 4 
jajca, 35 dag bele moke, 1 žlič-
ko pecilnega praška, 30 dag 
očiščene rabarbare in 20 dag 
jagod. Za dekoracijo potrebu-
jemo sveže jagode, sladko sme-
tano za stepanje, trdilec za 
sladko smetano in po želji še 
rdeči preliv za torte.

Priprava: rabarbari odstra-
nimo zeleni listni del, ste-
bla olupimo, operemo in 
narežemo na centimetrske 
koščke. Jagode operemo, 
odstranimo peclje in nare-
žemo na koščke. Maslo ali 
margarino na toploti zmeh-
čamo in skupaj s sladkorje-
ma penasto zmešamo. Do-
damo še sol in jajca. Vse z 
mešalcem dobro zmešamo. 
Nato v zmes vmešamo 

moko s pecilnim praškom. 
Dobimo osnovo za mini sa-
dne kolačke, kateri dodaja-
mo poljubno sadje (nariba-
na jabolka, robidnice, ri-
bez, borovnice ). V našem 
primeru dodamo narezano 
rabarbaro in jagode. Pre-
den pa jih damo v maso, jih 
malo potresemo z moko, 
da se koščki ne vsedejo 
samo na dno, ampak lepo 

porazdelijo po masi. Pekač 
za kolačke dobro namasti-
mo z margarino, še bolje 
pa z mastjo in malo posuje-
mo z drobtinami. Kolačke 
pečemo pri 180 stopinjah C 
približno 30 minut, da zgo-
raj zlato porjavijo. Pečene 
kolačke pustimo v pekaču 
vsaj 20 minut, da se ohladi-
jo. Nato jih zvrnemo iz pe-
kača in okrasimo. Po vrhu 
naložimo narezane sveže 
jagode, jih po želji prelije-
mo s prelivom za torte po 
navodilu na vrečki in okra-
simo še s stepeno sladko 
smetano.

Jagodna marmelada z 
rabarbaro
Recept je za 4 male kozarč-
ke marmelade.
Potrebujemo: 35 dag rabarba-
re, 75 dag jagod, sok dveh li-
mon, 8 cm dolg prerezan strok 
vanilije, 20 do 30 dag sladkor-
ja in želirno sredstvo po navo-
dilu na vrečki. (Jaz uporabim 
pol zavitka Želina.)

Priprava: kozarčke in po-
krovčke pasteriziramo v pe-
čici pri 110 stopinjah C. Ra-
barbarina stebla olupimo in 
narežemo na koščke. Jagode 
očistimo in damo v posodo, 
kjer bomo kuhali marmela-
do. Jagode zmečkamo z lese-
nim tolkačem ali pa jih nare-
žemo na koščke, ker imajo 
nekateri rajši, da je v mar-
meladi še malo koščkov ja-
god in da ni čisto kremasta. 
Nato damo kuhat rabarbaro, 
limonin sok in narezan vani-
lijin strok, vmes pa mešamo. 
Ko marmelada zavre, doda-
mo sladkor in želirno sred-
stvo. Važno je, da je želirno 
sredstvo vmešano med slad-
kor, da ne nastanejo grudice. 
Potem marmelado počasi 
kuhamo 10 do 15 minut in 
vmes mešamo ter z žlico po-
biramo pene. Vročo marme-
lado napolnimo v pasterizi-
rane kozarčke in takoj zapre-
mo. Kozarce za 20 minut 
previdno obrnemo narobe. S 
tem še bolj zagotovimo, da 
se ne bo pokvarila.

Jagode z rabarbaro
V juniju in juliju so jagode najboljše, ker zorijo na prostem, rabarbaro pa nabiramo v maju in juniju. 
Najbolje je, da uživamo čim več svežih jagod in rabarbare.

Pravilno geslo se glasi MODNE PRIČESKE V STUDIU 
STANKA. Sponzor križanke Frizerski Studio Stanka na Cesti 
maršala Tita 7 (nasproti policijske postaje), 041 317 735, po­
darja tri nagrade: 1. barvanje las: Marinka Preželj, Jesenice 
2; striženje: Miro Koder, Jesenice; 3. fen frizura: Poldka 
Šmid, Jesenice. Čestitamo, za nagrade se oglasite v Frizer­
skem studiu Stanka.

Nagrajenci križanke iz prejšnje številke

Sudoku s končno rešitvijo

Mrežo izpolnite tako, da bodo vsaka vrstica, vsak stolpec in 
vsak manjši kvadrat vsebovali številke od 1 do 9. Ob pravilni 
rešitvi boste v označeni vrstici, če zamenjate številke s črkami 
(1 = S, 2 = N, 3 = R, 4 = P, 5 = E, 6 = K, 7 = A, 8 = C, 9 = I), od 
leve proti desni prebrali rešitev uganke in jo vpišete v križan­
ko. Rešitev sudokuja iz prejšnje številke je OHRANITEV.

Sponzor križanke je ČAVS BAR na Cesti Toneta Tomšiča 70. Prijeten ambient, prijazna postrežba, posedi­
te lahko na pokriti terasi. Za reševalce križanke prispevajo pet enakovrednih nagrad, zapitek v vrednost  
10 evrov.
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Petek, 7. junija
Kegljišče Podmežakla Jesenice ob 15. uri

Zadnji krog tekmovanja v kegljanju za pokal Zavoda za šport Jesenice

Info: Zavod za šport Jesenice, (04) 5863 364, zsj.jesenice@siol.net, 
www.zsport-jesenice.si

Športni park Podmežakla od 16.30 dalje
Dnevi športa Jesenice 2013 – Olimpijski tek Jesenice – Karavanke 
2013, Mali nogometni turnir ob Dnevih športa za rekreativne ekipe na 
umetnem igrišču s travo v Športnem parku Podmežakla

Info: Zavod za šport Jesenice, (04) 5863 364, zsj.jesenice@siol.net, 
www.zsport-jesenice.si

Sobota, 8. junija
Telovadnica OŠ Toneta Čufarja od 10. do 18. ure

Dobrodelni Napihljivi vikend na napihljivih igralih v sklopu aktivnosti 
Vrtca Jesenice v akciji Iz majhnega raste veliko – zbiranje sredstev za 
otroška igrala. Info: Dežela zabave, Elizabeta Kejžar s. p., 041 455 541

Športni park Podmežakla od 11. ure dalje
Dan jeseniške košarke 2013; 

predstavitev vseh selekcij: 11.00 – cicibani, 12.00 – cicibanke in mlajše 
pionirke, 13.00 – mlajši pionirji, 14.00 – pionirji, 15.00 – kadeti in 
mladinci, 16.00 – mlajši veterani, 17.00 – člani, 18.00 – pozdravno – 
svečani del, 18.15 – veterani, 19.00 – mladinke in veteranke. Info: 
Košarkarski klub Jesenice, Ledarska 4, 4270 Jesenice, tel.: 041 431 361

 

Nedelja, 9. junija
Telovadnica OŠ Toneta Čufarja od 10. do 18. ure
Dobrodelni Napihljivi vikend na napihljivih igralih v sklopu aktivnosti Vrt-
ca Jesenice v akciji Iz majhnega raste veliko – zbiranje sredstev za otroška 
igrala. Info: Dežela zabave, Elizabeta Kejžar, s. p., 041 455 541

Ponedeljek, 10. junija
Dom društva upokojencev Jesenice ob 18. uri

Družabno srečanje z znanimi ljudmi iz našega okolja

Info: Društvo upokojencev Jesenice, 04 583 26 70

Torek, 11. junija
Dom društva upokojencev Jesenice ob 16.30

Meritve krvnega sladkorja, krvnega tlaka in holesterola

Info: Društvo upokojencev Jesenice, 04 583 26 70

Sreda, 12. junija
Stara Sava ob 16. uri

Poletje na Stari Savi 2013: Baletne predstave

Info: Glasbena šola Jesenice, 04 586 60 30,  
glasbena.sola.jesenice@siol.net, www.glasbenasolajesenice.si

Četrtek, 13. junija
Društvo upokojencev Jesenice ob 18. uri

Predavanje Pavla Smoleja v sliki in besedi: BRIONI

Info: Društvo upokojencev Jesenice, 04 583 26 70

Petek, 14. junija
Pred trgovino Hofer ob 8. uri

Pohod na Dobrčo

Info: Društvo bolnikov z osteoporozo, 04 583 41 25

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske ob 10. uri 
Brezplačna delavnica: ŽELITE REGISTRIRATI S. P. ALI D. O.O.

Info: Razvojna agencija Zgornje Gorenjske, 04 581 34 00,  
info@ragor.si, www.ragor.si

POLETJE NA STARI SAVI 2013 OD 18. ure dalje
Kulturna mavrica Jesenic; prireditev je namenjena predstavitvi in 
spoznavanju kulturne pisanosti našega mesta ter vključenosti mladih 
v negovanje kulturne dediščine kraja.

Info: Zavod za šport Jesenice – Mladinski center Jesenice, 04 5884 
680, dmcj@siol.net, www.mc-jesenice.si

Razstavni salon DOLIK ob 18. uri
Odprtje razstave nagrajenih del šol, razstava je na ogled do 10. julija.

Info: Razstavni salon DOLIK, 051 426 049

Prireditveni prostor pred Kulturnim domom na Hrušici od 
17. ure dalje

Hruščanski vikend zabave in športa; 17.00 – Odprtje razstave ročnih 
del (harmonikarji, Vrtec Hrušica), 20.00 – DJ party za mlade, gost 
raper Chorchyp (zabava do 00.30), 20.00 in 22.00 nastop deklet FLY-
BOX Jesenice-Radovljica

Info: Kulturno športno društvo Hrušica, 083 892 662,  
ksd.hrusica@gmail.com, http://ksd-hrusica.si

Sobota, 15. junija
Prireditveni prostor pred Kulturnim domom na Hrušici od 
10. ure dalje

Hruščanski vikend zabave in športa; 10.00 – VIP nogometni turnir, 
10.00 – Napihljiva igrala, 16.00 – Otroški program (čarovnik Grega, 
ustvarjalne delavnice), 18.00 – Nastop FLYBOX deklet in zaključek 
turnirja s podelitvijo pokalov, 19.00 – Folklorna skupina Juliana, 
20.00 – Veselica – Ansambel Unikat

Info: Kulturno športno društvo Hrušica, 083 892 662,  
ksd.hrusica@gmail.com , http://ksd-hrusica.si

Trg Toneta Čufarja od 10. do 15. ure
Festival Sončnica; 10.00 – Iskanje skritega zaklada, 11.00 in 14.30 – 
Pravljica Kdo je napravil Vidku srajčico, 11.15–13.00 – Slikanje "mokro 
na mokro", 13.00–14.30 – Polstenje ovčk iz volne, 10.00–15.00 – 
Izdelovanje volnenih zapestnic

Info: Waldorfski vrtec Sončnica, Mojca Novak 031 347 660

Mladinski center Jesenice ob 20. uri
Potopisno predavanje Anglija, Maja Nučič in Rok Kalan

Stara Sava ob 21. uri
Poletje na Stari Savi 2013: Poletna muzejska moč

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04 583 65 00,  
info@gornjesavskimuzej.si, www.gornjesavskimuzej.si

Nedelja, 16. junija
Stara Sava ob 18. uri

Poletje na Stari Savi 2013: Gledališka predstava za otroke Škrat Kuzma 
dobi nagrado

Info: Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, 04 583 31 00,  
gtc@gledalisce-tc.si, www.gledalisce-tc.si

TOREK, 18. JUNIJA
Balinišče pri domu DU na Slovenskem Javorniku ob 9. uri

Balinarsko tekmovanje balinarskih ekip domačega društva in sosed-
njih društev upokojencev

Info: Društvo upokojencev Javornik Koroška Bela, 04 583 10 74

Četrtek, 20. junija
Hrušica ob 6.50

Dvodnevni pohod: Golte (1356 m)–Boskovec (1587 m), Golte (1356 
m)–Smrekovec (1577 m)

Info: Društvo upokojencev Jesenice, 04 583 26 70

Stara Sava ob 18. uri
Racital violinistk

Info: Glasbena šola Jesenice, 04 586 60 30,  
glasbena.sola.jesenice@siol.net, www.glasbenasolajesenice.si

Kosova graščina ob 18. uri
Odprtje razstave Junij Junija: izbor fotografij mednarodne zbirke Junij. 
Razstava bo na ogled do 31. julija

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04 583 65 00,  
info@gornjesavskimuzej.si, www.gornjesavskimuzej.si

Petek, 20. junija
Kolpern na Stari Savi ob 12. uri

Županov sprejem odličnjakov

Info: Občina Jesenice, 04 586 92 00, obcina.jesenice@jesenice.si, 
www.jesenice.si 

Aktivnosti za mlade
Od 7. do 20. junija
Različne lokacije po občini Jesenice

Periodične aktivnosti, tečaji in različni dogodki preventivnih, ustvar-
jalnih, neformalno izobraževalnih vsebin za osnovnošolce in mlade 
nad 15 let

Info: Zavod za šport Jesenice – Mladinski center Jesenice, 04 5884 
680, dmcj@siol.net, www.mc-jesenice.si

Od 7. do 20. junija 
Društvo Žarek ob 16.00 (od ponedeljka do petka)

Druženje z otroki in mladostniki, različne ustvarjalne delavnice, 
družabne igre, športne dejavnosti, medsebojni pogovori itd.

Info: Društvo Žarek, 040 790 345, info@drustvo-zarek.si, www.
drustvo-zarek.si

Razstave
AVLA GLEDALIŠČA TONETA ČUFARJA JESENICE 

Razstava fotografij: Maja Maja, Sandi Novak; na ogled do 11. junija 

Info: Fotografsko društvo Jesenice, 041 638 066, bogdan444@gmail.
com

MERCATOR CENTER JESENICE
Razstava barvnih fotografij: METULJI, Franc Črv; na ogled do  
12. junija . Info: Fotoklub Jesenice, www.fotoklub-jesenice.si

RAZSTAVNI SALON DOLIK
Skupinska razstava slikarjev DOLIK-a; na ogled do 12. junija

Info: Razstavni salon DOLIK, 051 426 049

GORNJESAVSKI MUZEJ JESENICE – KOSOVA GRAŠČINA
APEIRON, Razstava dipl. slikarke Lučke Šparovec; na ogled do 14. 
junija

Razstava akademske slikarke Denise Kokalj; na ogled do 14. junija

Info: Gornjesavski muzej Jesenice, 04 583 65 00, info@gornjesavs-
kimuzej.si, www.gornjesavskimuzej.si

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!
Pripravil: Turistično informacijski center Jesenice – TIC Jesenice

Tel.: 04 586 31 78, www.turizem.jesenice.si 

E-pošta: tic.jesenice@siol.net

Koledar prireditev sestavljajo prireditve v občini Jesenice, ki so jih 
javili organizatorji prireditev in s tem tudi odgovarjajo za pravilnost 
podatkov. Organizatorji morajo spremembe za že objavljene pri-
reditve sami objaviti v medijih.

Junijske prireditve

Ljubljenčki iščejo novi dom

Dom išče mladič mešanec s čivavo. Tel.: 041/666-187

Dom išče mešanček, star 6 mesecev. Tel.: 041/666-187

Dom išče 3-mesečna psička mešanka. Tel.: 041/666-187

Nov dom išče deset muckov, starih 3 mesece. Tel.: 
051/358-234
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SVET SENČIL

Peter Rozman s.p.
Cesta na Loko 2, 4290 Tržič

T: 04 59 55 170, G: 041 733 709 
E: info@asteriks.net
www.asteriks.net

 tende - markize
 žaluzije (zunanje in notranje)

  rolete  panelne zavese

SVETOVANJE, IZDELOVANJE, 
MONTAŽA IN SERVIS

 komarniki  screen roloji  roloji
  rolo garažna vrata

  plise zavese

Z vami smo že 15 let! 

Jutri, v soboto, 8. junija, Košarkarski klub Jesenice pripravlja 
Dan jeseniške košarke. Klub letos praznuje 60-letnico ob-
stoja, poleg tega pa Jesenice letos gostijo tudi evropsko pr-
venstvo v košarki. Dan jeseniške košarke pripravljajo, da bi 
z njim zaznamovali jubilej in promovirali košarko. Od 11. 
ure naprej se bodo na zunanjem košarkarskem igrišču v 
Podmežakli predstavile vse selekcije kluba, dogajanje bo 
pes tro, zato vabijo vse ljubitelje tega športa. U. P.

Jutri Dan jeseniške košarke

Janko Rabič

Letošnji maj z dežjem, sne-
gom in drugimi nevšečnost-
mi je številne planince in 
izletnike odvrnil, da bi obi-
skali narcisne poljane v kra-
jih nad Jesenicami ter se 
povzpeli na Golico. Že dolgo 
časa na tem priljubljenem 
vrhu in v maju najbolj mno-
žično obiskanem zima ni 
tako opletala z repom. Zapa-
dlo je celo pol metra snega 
in zavladale so prave zimske 
razmere. Sprožilo se je celo 
nekaj plazov, ki pa k sreči 
niso bili nevarni. Pri Planin-
skem društvu Jesenice, ki 
upravlja kočo na Golici, česa 
takšnega ne pomnijo že dol-
go časa. Le nekaj je bilo le-
pih in prijaznih dni, obisk 
pa še takrat daleč pod priča-

kovanji. Oskrbnica koče Lju-
bica Konkolič ne najde pra-
vih besed o takšnem začetku 
sezone: „Že zaradi pozne 
zime in snega smo kočo od-
prli kasneje. Potem pa kot 
da se je vse obrnilo proti 
nam. Doživljali smo prave 
zimske razmere z mrazom 
in obilico snega. To ni bil 
maj, po katerem slovi Golica 
daleč naokoli. Niti enega vi-
kenda ni bilo, da bi zabeleži-
li množičen obisk tako kot 
prejšnja leta. 
Nikakor pa se ne damo. 
Upamo na boljše čase že se-
daj v juniju. Ljudje nas kli-
čejo in sporočajo, da pridejo, 
le vreme mora biti normal-
no. Ker je bil na okoliških 
pobočjih dolgo časa sneg, se 
bodo narcise prav razcvetele 
šele sedaj v juniju." 

Golica v maju tudi 
snežna kraljica! 
Zima že dolgo ni tako opletala z repom kot v letošnjem maju. Tudi na Golici je bilo le nekaj lepih in 
prijaznih dni, sicer pa je zapadlo celo pol metra snega in zavladale so prave zimske razmere.

Lepo spomladanski dan na vrhu Golice 12. maja ... ... in nato spet prava zima pri Koči na Golici 26. maja.

Vzpon na vrh Golice konec maja v čisto zimskih razmerah, 
zapadlo je pol metra snega, sprožilo se je celo nekaj plazov ...

Kljub zimi in slabemu obisku oskrbnici Ljubica Konkolič in 
Marija Gril ohranjata dobro voljo in z nasmehom 
sprejemata planince.

Festival Sončnica v organi-
zaciji waldorfskega vrtca 
Sončnica z Jesenic, ki bi mo-
ral potekati 25. maja, so za-
radi slabega vremena pre-
stavili na soboto, 15. junija. 
Od 10. do 15. ure bodo pote-
kale različne delavnice (pol-
stenja ovčk, slikanja z mine-
ralnimi barvami, izdelova-
nja zapestnic iz filca). Ob 
deseti uri se bo začel lov za 
skritim zakladom, ob 11. uri 
in ob 14.30 pa bo pravljica 
Kdo je napravil Vidku srajči-
co. V primeru slabega vre-
mena bodo ustvarjali pod 
streho, je sporočila Simona 
Pajk, ravnateljica Waldorf-
ske šole Gorenjska. U. P.

Waldorfski festival 
Sončnica bo 15. junija

Danes, v petek, 7. junija, pripravljajo tradicionalni, tokrat že 
13. Olimpijski tek Karavanke Jesenice 2013. Ob 16.30 bo 
start teka za otroke in mlade iz športnih društev, ki bodo 
tekli na 1200-metrski progi, ob 17. uri bo sledil tek oseb s 
posebnimi potrebami na progi, dolgi 600 metrov, ob 17.30 
pa bo na vrsti osrednji tek na sedemkilometrski progi. Start 
in cilj bosta v športnem parku v Podmežakli. U. P.

Olimpijski tek Karavanke Jesenice 2013

Kolesarsko društvo Sportpoint Jesenice je rekreativno-tek-
movalno kolesarsko prireditev Vzpon v svet narcis, predvide-
no za konec maja, zaradi slabega vremena prestavilo. Tako 
bo potekala to nedeljo, 9. junija. Start bo ob 11. uri pred je-
seniškim zdravstvenim domom, cilj pa v Planini pod Golico. 
Proga je dolga štiri kilometre in pol, vzpona je 450 metrov. 
Po tekmovanju vse udeležence vabijo še na skupno kolesar-
jenje do Kranjske Gore po urejeni kolesarski poti. U. P.

Vzpon v svet narcis bo v nedeljo

Letošnja pomlad je res nenavadna, kar dokazuje fotografija, 
ki sta jo 24. maja napravila oskrbnika Doma Pristava Stanka 
in Drago. Tega dne je namreč na Pristavi – snežilo! Da bi 
konec maja padal sneg, je res redko. Upajmo, da bo vsaj 
poletje pravo, če je bila že pomlad – zimska ... U. P.

Zima konec maja na Pristavi




